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1. LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

1.1. Scadenze fiscali del 31 ottobre 2024 – Riforma fiscale – 
Pubblicazione in Gazzetta Ufficiale del D. Lgs. n. 139 del 18 
Settembre 2024, recante razionalizzazione delle imposte 
indirette, IVA esclusa, e del D. Lgs. n. 141 del 26 settembre 
2024, recante revisione del sistema sanzionatorio in materia 
di accise e altre imposte indirette sulla produzione e sui 
consumi (dalla Circolare n. 27 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 27 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 41 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

1.2. Conversione in Legge n. 143 del 7 ottobre 2024, del D.L. 
n. 113 del 9 agosto 2024, recante misure urgenti di carattere 
fiscale, proroghe di termini normativi e di interventi di 
carattere economico – Decreto Omnibus (dalla Circolare n. 
28 della L.N.D.) 
Si riporta – in allegato – la Circolare n. 28 della Lega Nazionale Dilettanti contenente copia di analoga 
pubblicazione n. 42 – 2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D.- 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 

1.3. Consiglio Direttivo 

1.3.1. COPPA ITALIA PROMOZIONE CALCIO FEMMINILE – FASE 

REGIONALE S.S. 2024/2025  

A seguito della rinuncia della Società RIVOLI CALCIO al Campionato Promozione Calcio Femminile 
ed alla relativa Coppa Italia Promozione, il Consiglio Direttivo di questo Comitato Regionale, nella 
riunione del 5 Ottobre 2024, ha deliberato di rimodulare le modalità di svolgimento della Coppa Italia 
Promozione Calcio Femminile. 
 
Le 8 squadre partecipanti alla Coppa Italia Promozione saranno inserite in due quadrangolari, 
composti con criterio di vicinorietà sviluppati in gare di sola andata nelle seguenti date Domenica 1 
Dicembre, Domenica 8 Dicembre e Domenica 15 Dicembre 2024. 
 
La terza giornata dei quadrangolari si disputerà in casa della miglior classificata al termine del girone 
di andata del Campionato Promozione Calcio Femminile; in caso di parità si terrà conto dell’esito dello 
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scontro diretto in caso di persistente parità della miglior differenza reti ed in subordine del maggior 
numero di reti fatte. 
 
Accederanno alle semifinali le prime e seconde classificate dei quadrangolari. 
 
CLASSIFICA QUADRANGOLARI 
 
Per determinare la classifica nei quadrangolari si utilizzeranno i seguenti criteri: 
 
1. punti ottenuti negli incontri disputati 
2. punti conseguiti negli scontri diretti 
3. miglior differenza reti negli scontri diretti 
4. maggior numero di reti segnate negli scontri diretti 
5. differenza fra le reti segnate e subite nelle gare del raggruppamento 
6. maggior numero di reti segnate nelle gare del raggruppamento 
7. sorteggio 
 
Semifinali  
Le gare delle semifinali si disputeranno, con format andata/ritorno, Domenica 12 Gennaio 2025 
e Domenica 19 Gennaio 2025 secondo gli abbinamenti di seguito riportati: 
 
1^ CLASSIFICATA GIRONE A - 2^ CLASSIFICATA GIRONE B 
1^ CLASSIFICATA GIRONE B - 2^ CLASSIFICATA GIRONE A 
 
Accederanno alla finale le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità al termine delle gare di ritorno verranno disputati i tempi supplementari, prima 
di procedere all’esecuzione dei calci di rigore. 
 
FINALE 
Le vincenti delle semifinali disputeranno la finale, in gara unica su campo neutro, Domenica 26 
Gennaio 2025. 
  
Al termine dei tempi regolamentari, ove si configurasse una situazione di parità, verranno 
immediatamente effettuati due tempi supplementari, seguiti – in caso di ulteriore parità – 
dall’esecuzione dei calci di rigore. 
 

1.4. Segreteria L.N.D. 

1.4.1. COPPA ITALIA CALCIO A CINQUE SERIE C2 S.S. 2024-2025 

A seguito di un errore di trascrizione sul comunicato ufficiale n. 30 del 5/10/2024, si trascrive qui di 
seguito la nuova programmazione della seconda e terza giornata della Coppa Italia Calcio a Cinque 
Serie C2: 
 
 

2^ giornata 
 

Squadra 2-Squadra 3 
Squadra 4-Squadra 1 
 

3^ giornata 
 

Squadra 1-Squadra 3 (il 15 Novembre avrà luogo il sorteggio per stabilire la Società ospitante)  
Squadra 2-Squadra 4 (il 15 Novembre avrà luogo il sorteggio per stabilire la Società ospitante)   
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1.4.2. PARTECIPAZIONE DI GIOVANI CALCIATORI E CALCIATRICI 

ALL’ATTIVITÀ AGONISTICA 

Il Comitato Regionale, valutate le domande ritualmente avanzate dalle Società interessate ed 
esaminata la documentazione prodotta, ha autorizzato – ai sensi dell’art. 34, comma 3 delle Norme 
Organizzative Interne della F.I.G.C. – i/le sottonotati/e atleti/e a partecipare all’attività agonistica: 
 

Si precisa che il termine di scadenza dell’autorizzazione indicato coincide con il rispettivo del 
certificato di idoneità all’attività sportiva agonistica. 
 

1.4.3. RISOLUZIONE DEL RAPPORTO CONTRATTUALE DI LAVORO 

SPORTIVO E SVINCOLO CALCIATORI E CALCIATRICI NON PROFESSIONISTI/E  

 

Vista la documentazione trasmessa a mezzo deposito telematico, debitamente sottoscritta dalle parti 
interessate, si dichiara la decadenza del tesseramento, secondo quanto disposto dall’Art. 117 bis 
delle N.O.I.F., dei seguenti calciatori/calciatrici:  
 

Matricola Cognome e Nome Data 
nascita 

Società Decorrenza 

4621740 BENNA ALESSANDRO 04/12/1991 ASD US MORETTA 09/10/2024 

 

1.4.4. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - ACCOLTI 

 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
sportiva e, considerato che le Società interessate non hanno effettuato nei tempi e nei modi previsti 
dall’Art. 109 comma 5 delle N.O.I.F. regolare opposizione alla richiesta di svincolo, questo Comitato 
Regionale ha deliberato di ACCOGLIERE le richieste dei seguenti calciatori: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3094560 AAMER ZIAD 13/02/2008 SSDSRL DORINA 

2050176 ARIELLO RICCARDO 14/03/2006 GSD VOLPIANO PIANESE 

5816837 MAFEZZONI SAMUELE 15/03/2001 ASD BORGOSESIA CALCIO 

6872716 PAPALIA FABIO 23/12/2004 ASD LA VISCHESE  

2012938 PONTI MATTIA 16/06/2005 ASD PRO NOVARA 

5604033 TRIBOLO MARTINO 08/01/2000 ASD BORGOSESIA CALCIO 

 

Cognome e Nome Società Data  nasc. Termine Decorrenza 

ALICE SERENA KALI INDEPENDIENTE IVREA 19/04/2009 03/10/2025 03/10/2024 

MALINICI ALESSIO SOTIR CASTELLAMONTE 

CALCIO A5 

22/04/2009 29/08/2025 04/10/2024 

SCIRETTA GABRIELE TOP FIVE 29/01/2009 26/03/2025 07/10/2024 

MONTE RIZZI RUBEN TOP FIVE 25/01/2009 22/09/2025 07/10/2024 

BASSA MADDALENA GRAVELLONA SAN 

PIETRO 

17/11/2008 12/09/2025 09/10/2024 

CARDILLO ELIA F.C. MOREVILLA 07/09/2009 20/12/2024 10/10/2024 
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1.4.5. PROVVEDIMENTO DI SVINCOLO PER INATTIVITÀ (ART. 109 

N.O.I.F.) - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dagli atleti sotto elencati tendenti ad ottenere lo svincolo per inattività 
ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F, questo Comitato Regionale ha deliberato di RESPINGERE le 
sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

2310061 BOSONIN DANIEL 18/11/2005 PONTDONNAZHONEARNADEVANC 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio dell’istanza alla Società di appartenenza. 

2112282 PONZO ALESSIO 04/03/2004 ACD BRIGA 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio dell’istanza alla Società di appartenenza. 

5608148 TIERNO FRANCESCO 28/10/2001 ASD CAMERI CALCIO 

Motivazione: La richiesta di svincolo non è stata effettuata da un indirizzo di Posta Elettronica Certificata. 

 
 

1.4.6. SOCIETA’ CHE DISPUTA GARE SUL PROPRIO CAMPO SPORTIVO IN 

GIORNO ED ORARIO DIVERSO DA QUELLO UFFICIALE 

La Società appresso indicata ha avanzato istanza di giocare le gare interne nel sottonotato giorno ed 
orario diverso da quello ufficiale; i Sodalizi inseriti nello stesso girone della richiedente dovranno 
provvedere a restituire entro il termine perentorio del 15/10/2024 la nota a parte che riceveranno dal 
Comitato Regionale manifestando consenso o diniego all’accoglimento dell’istanza. 
 
Il mancato riscontro verrà considerato come tacito assenso. 
 

BOLLENGO   Under 19 Femminile – Girone A   Sabato ore 16.00 
 
 

2. SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

2.1. Segreteria S.G.S. 
 

2.1.1. SISTEMA DI QUALITÀ DEI CLUB GIOVANILI 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 16 del Settore Giovanile e Scolastico Nazionale 
inerente l’argomento evidenziato in epigrafe. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.2. CONVOCAZIONE SELEZIONE TERRITORIALE U15 FEMMINILE 

TAURINENSE 

Il Coordinatore Regionale del Settore Giovanile e Scolastico del Piemonte e Valle d’Aosta Luciano 
Loparco, in riferimento all’attività di Sviluppo dell’Attività Under 15 femminile e nel rispetto dei protocolli 



 

6 

 

pubblicati, comunica l’elenco delle ragazze convocate per il giorno Mercoledì 16 Ottobre 2024, alle 
ore 14:15, presso l’impianto sportivo sito in Via Fornace, 1 – Moretta (CN) (erba sintetica). 
 
Si ringrazia la Società US Moretta. 
 
Le calciatrici convocate dovranno presentarsi puntuali e munite del kit personale di giuoco (tuta, kway, 
maglia, calzoncini, calzettoni), oltre a parastinchi, copia del certificato di idoneità per l’attività 
agonistica, liberatoria minorenne, un paio di scarpe ginniche e un paio di scarpe da calcio. 
 
Per qualsiasi comunicazione contattare il Team Manager: Sig.ra Lavinia Quagliotti Tel. 340-3551704, 
e-mail: fem.piemontevasgs@figc.it 
 
In caso di indisponibilità motivata delle calciatrici convocate, le Società devono darne immediata 
comunicazione, inviando eventualmente certificazione medica per l’assenza. 
 
Arrivo atlete ore 14:15; inizio allenamento ore 15:00. 
 
Si ringraziano le Società per la collaborazione offerta. 
 
STAFF 
Selezionatore Under 15 F Area n. 1: Barbara LUCIANO 
Collaboratore tecnico: Daniele D’ANCONA 
Preparatore portieri: Enrico CHIAPALE 
Medico: Massimo CAPRICCI 
Fisioterapista: Antonio RICCI 
Area Psicologica: Deborah LANDA 
Team Manager: Lavinia QUAGLIOTTI 
Team Manager: Monica FUNAI 
 
CATEGORIA: UNDER 15 FEMMINILE 
 

COGNOME NOME 
DATA DI 
NASCITA 

SOCIETA’ 

ALLIU  NOELIA 29/09/2011 ASD PINEROLO WOMEN 

ANDREOLI  
GIULIA 03/01/2010 

ASSOCIAZIONE GRUPPO 
SPORT 

APPENDINO  MARTINA 27/09/2011 ACCADEMIA TORINO CALCIO 

BARBERA  ELEONORA 28/05/2010 ALBA BRA WOMEN A.S.D. 

BORGNA  MATILDE 31/08/2010 ALBA BRA WOMEN A.S.D. 

BUONFIGLIO  MARIA LETIZIA 02/02/2011 CIT TURIN LDE 

BUZDUGAN  
STEFANIA 18/09/2010 

ASSOCIAZIONE GRUPPO 
SPORT 

CIPRIANO  GIULIA 19/07/2010 AURORA CALCIO FEMMINILE 

DI BELLO  ALESSANDRA 07/01/2010 BORGO VITTORIA CIT TURIN 

ESPARZA MONTERO  JULIETA ELIA 25/11/2010 CIT TURIN LDE 

GALLARATO IRIS 10/04/2010 ALBA BRA WOMEN A.S.D. 

GIAMBALVO  ILARIA 22/12/2011 ACCADEMIA TORINO CALCIO 

GIUBERGIA  NOEMI 21/01/2010 MONCALIERI CALCIO 1953 

GRINZA  ALICE 05/12/2010 BUTTIGLIERESE 95 

LAMPIS  DALILA 01/10/2010 REAL 909 

mailto:fem.piemontevasgs@figc.it


 

7 

 

LAURERI MATILDE 23/07/2010 CIT TURIN LDE 

MELLANO  FEDERICA 17/11/2010 ALBA BRA WOMEN A.S.D. 

MOGLIA  MARTINA 30/12/2010 ACCADEMIA TORINO CALCIO 

MONETTA  GIORGIA 14/09/2010 BORGO VITTORIA CIT TURIN 

MORELLO  ALICE 23/03/2011 ELLEDI FC SSD RL 

RAZZETTI  ALICE 20/03/2011 BUTTIGLIERESE 95 

RICCIO  CARLOTTA 01/10/2011 ACCADEMIA TORINO CALCIO 

RIDOLFI  FEDERICA 01/08/2011 CIT TURIN LDE 

ROMIGLIO  ELENA 02/10/2010 FREEDOM F.C. S.S.D A.R.L. 

SCHIRINZI  GIORGIA 03/11/2011 ASD CIT TURIN LDE 

STEFANELLI  VERONICA 06/01/2011 MONCALIERI CALCIO 1953 

TALOA RANIA 21/01/2011 FREEDOM F.C. S.S.D A.R.L. 

TERRENO  ALICE 08/03/2010 REAL 909 

TOPINO  CECILIA 01/09/2010 ALBA BRA WOMEN A.S.D. 

ZHURI  LETIZIA 10/05/2010 ASD PINEROLO WOMEN 

 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali.  
 

2.1.3. DICHIARAZIONE DI INATTIVITÀ  

La sottonotata Società, non avendo effettuato gli adempimenti previsti per l’iscrizione ai Campionati 
di competenza ha, formalmente, inteso rinunciare all’attività agonistica della stagione sportiva 
2024/2025:  
 
A.S.D. ATLETICO MIRAFIORI      codice 949814 
        
In base all’art. 110 delle N.O.I. della F.I.G.C., i calciatori appartenenti alla Società sopra indicata sono 
automaticamente sciolti da vincolo. 
 

2.1.4. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - ACCOLTI 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento dei 
seguenti tesseramenti di calciatori e calciatrici “giovani” per inattività dei medesimi, in accordo con la 
Società e prima dell’inizio dell’attività ufficiale, ai sensi dell’Art. 109 delle N.O.I.F.: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

4186412 ANGHILANTE EDOARDO 18/06/2015 ASD CHISOLA CALCIO 

3365103 CAFAGNA MATTIA 15/06/2013 USD ALPIGNANO 

3275397 CARADONNA EMANUELE 15/12/2012 ASD MAPPANESE 

3532647 DAPA BRUNO 13/07/2013 ASD VENARIA REALE 

3737573 DI NOLFO MATHIAS 10/04/2014 ASD PRO EUREKA 

3613790 ESPOSITO PELLGRIN FULVIO 02/07/2013 USD CASELETTE 

4474431 FERRER SONYA 18/04/2013 ACF ALESSANDRIA CALCIO FEMM 

3623597 GATTO MANUEL 27/08/2015 ADP BSR GRUGLIASCO 

4463927 GOUAICHE RAYANE 10/09/2012 USD LUPETTI BIANCHI TRINO 
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3489872 IANNETTI TOMMASO 23/03/2013 SSD CENISIA ARL 

3429833 LALA EDOARDO 23/06/2013 ASD VENARIA REALE 

3364069 LAVAGNO LORENZO 07/02/2014 ASD VENARIA REALE 

3378589 MANCINI ALEX 18/02/2014 CBS SCUOLA CALCIO ASD 

3603831 MEMMOLA CHRISTIAN 20/08/2014 ASD PRO EUREKA 

3122677 NIGRA LUCA 28/08/2012 USD ALPIGNANO 

3646104 NOVARIA CARLO VALTER 18/02/2013 ASD CITTÀ DI COSSATO 

3545048 PASTORE YOUSSEF 07/04/2014 GSD CANADA 

3207109 PRINCIPE IACOPO 11/03/2013 USD ALPIGNANO 

3549436 SABENA SANTOS LORENZO 14/02/2014 ACSD SALUZZO 

3530946 SALERNO SAMUELE 28/02/2013 SSD RIVAROLESE 1906 SRL 

3737775 SCANDURRRA NICOLO 30/09/2014 ASD VENARIA REALE 

3546517 TSIKARISHVILI GABRIEL 03/11/2014 CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 

3346105 TSYBUL S KYI STAS 17/04/2012 GSD CANADA 

3607246 UGLIOLA ALESSANDRO 26/11/2014 ASD MAPPANESE 

3436703 VILLANOVA NICOLAS 26/05/2013 SSD ACCADEMIA CASALE ARL 

 

2.1.5. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO DEL TESSERAMENTO DI 

CALCIATORI/CALCIATRICI “GIOVANI” PER INATTIVITÀ - RESPINTI 

Esaminate le istanze presentate dai calciatori/calciatrici “giovani” sotto elencati tendenti ad ottenere 
lo svincolo, questo Comitato Regionale ha deliberato di respingere le sottonotate pratiche: 
 

Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

4202514 NUCCIO LEONARDO 28/09/2015 FC TORINESE 1894 ASD 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali. 

3549674 TUCCI LORENZO 13/02/2013 ASD ASTI 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della documentazione sottoscritta dal calciatore e dagli esercenti la potestà genitoriale. 

2516412 GIGLIO TOS STEFANO 03/03/20009 USD QUINCINETTO TAVAGNASCO 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

3652870 ROSIGNUOLO MATTIA 12/03/2012 ASD CRESCENTINESE 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
dell’assenso allo svincolo rilasciato dalla Società di appartenenza. 

3207251 PANEBIANCO NICOLO 17/07/2013 - 

Motivazione: Il calciatore risulta già svincolato. 

4227960 MOHAMED AHMED MOHAMED 19/10/2015 FC TORINESE 1894 ASD 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
dell’assenso allo svincolo rilasciato dalla Società di appartenenza. 

3792981 YOKIC ALBERT 27/03/2010 ASD POLISPORTIVA BRUINESE 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 

2778405 LUZIO DANIELE 05/10/2010 GSD TETTI FRANCESI RIVALTA 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della sottoscrizione degli esercenti la potestà genitoriale. 

2744799 DI LAORA VINCENZO 03/12/2009 ASDOLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO 

Motivazione: La richiesta di svincolo non è stata effettuata da un indirizzo di Posta Elettronica Certificata. 

2403174 RE MARTINO 25/10/2008 ASD GIOVANILE CENTALLO 2006 

Motivazione: La richiesta di svincolo non risulta conforme alle vigenti normative federali in quanto priva 
della ricevuta di invio alla Società di appartenenza. 
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2.1.6. PROVVEDIMENTO DI ANNULLAMENTO “CARTA ASSICURATIVA” 

DELLA CATEGORIA PRIMI CALCI / PICCOLI AMICI - ACCOLTE 

Il Comitato Regionale, verificata la documentazione prodotta, ha autorizzato l’annullamento delle 
seguenti “Carte Assicurative” di Primi Calci e/o Piccoli Amici: 
 
Matricola Cognome e Nome Data nascita Società 

3867065 DOTTA FRANCESCO 10/04/2017 ASD CHERASCHESE 1904 

3799493 MOHAMED RAYAN 09/10/2016 SSD SISPORT SPA 

4104125 SCHIUMA DOS SANTOS BRYA 12/06/2017 POZZOMAINA SRLSSD 

 

2.1.7. DEROGHE ALL’UTILIZZO DI GIOVANI CALCIATRICI PER L’ATTIVITÀ DI 

SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO 

Si riporta – in allegato – il comunicato ufficiale n. 51 del 3/10/2024 del Settore Giovanile e Scolastico 
Nazionale riportante le deroghe concesse per la partecipazione delle giovani calciatrici ad attività 
miste, nella fascia di età di 1 anno inferiore alla propria. 
 
I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 

2.1.8. MODULISTICA PER REFERTI DELL’ATTIVITÀ DI BASE 

Con riferimento alle modalità di gioco dell’Attività di Base pubblicate con comunicato ufficiale n. 17 
del Settore Giovanile e Scolastico Nazionale del 19/8/2024, si riporta – in allegato – la modulistica per 
i referti dell’attività di base, da utilizzare ed inviare unitamente alle distinte alle rispettive Delegazioni 
di appartenenza. 

I Delegati Provinciali e Distrettuali sono invitati a rendere noto quanto sopra tramite i rispettivi 
comunicati ufficiali. 
 
 
 

2.2. Modifiche al programma gare 

2.2.1. VARIAZIONI DISPUTA GARE – L.N.D. 

Informiamo i Sodalizi direttamente interessati che le sottonotate Società, contrariamente a quanto già 
dalle stesse reso noto, disputeranno le rispettive gare interne presso i campi sportivi ed all’orario di 
seguito indicati: 
 
PRO IVREA CALCIO S.C. Serie D Calcio a Cinque – Girone A  Via Dora Baltea – Ivrea 
CANTARANA C5               Serie D Calcio a Cinque – Girone C  V.Einaudi–S. Damiano Asti 
ITAR FUTSAL    Under 19 Calcio a Cinque – Girone B Sabato ore 15.00 
 
 

2.2.2. VARIAZIONI GARE – L.N.D. – S.G.S. 

Si riportano - in allegato – le variazioni al calendario gare. 
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3. RISULTATI 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
ECCELLENZA 

 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 02/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate nell’ambito della seconda fase: 

GIRONE A - 1 Giornata - R 
VERBANIA CALCIO - BRIGA 3 - 4 

 

GIRONE B - 1 Giornata - R 
BULE'BELLINZAGO - BORGOSESIA CALCIO 2 - 0 

 

Qualificata: BRIGA  Qualificata: BULE’ BELLINZAGO 
 

GIRONE C - 1 Giornata - R 
AYGREVILLE CALCIO - BIELLESE 1902 2 - 2 

 

GIRONE D - 1 Giornata - R 
LASCARIS 1954 ASD - PRO EUREKA 4 - 1 

 

Qualificata: AYGREVILLE CALCIO  Qualificata: LASCARIS 1954 ASD 
 

GIRONE E - 1 Giornata - R 
CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - PINEROLO 4 - 2 

 

GIRONE F - 1 Giornata - R 
GIOVANILE CENTALLO 2006 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 2 

 

Qualificata: CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.  Qualificata: A.C.CUNEO 1905 OLMO 
 

GIRONE G - 1 Giornata - R 
(1) PRO VILLAFRANCA - ALBA CALCIO 1 - 2 

(1) - disputata il 09/10/2024 

Qualificata: ALBA CALCIO 
 

 

GIRONE H - 1 Giornata - R 
LUESE CRISTO ALESSANDRIA - OVADESE SSDARL 3 - 1 

    Qualificata: LUESE CRISTO ALESSANDRIA 

  

Pertanto, in virtù dei risultati acquisiti, si trascrive – qui di seguito – la composizione degli 
accoppiamenti dei quarti di finale: 

 
Girone A: BULE'BELLINZAGO -  BRIGA                      
Girone B: AYGREVILLE CALCIO - LASCARIS 1954 ASD 
Girone C: CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.  - LUESE CRISTO ALESSANDRIA 
Girone D: ALBA CALCIO  - A.C.CUNEO 1905 OLMO 
 
Il calendario gare risulta allegato al presente comunicato ufficiale. 

 
Le vincenti degli abbinamenti accederanno alle semifinali (totale 4 squadre). 
 
Risulteranno qualificate le squadre che avranno totalizzato il maggior numero di reti nei due rispettivi 
incontri; in caso di parità al termine delle gare di ritorno verranno disputati i tempi supplementari, 
prima di procedere all’esecuzione dei calci di rigore. 

 
 

• RISULTATI GARE DAL 4 AL 9 OTTOBRE 2024 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
AYGREVILLE CALCIO - BIELLESE 1902 1 - 1 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - OVADESE SSDARL 3 - 2 
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CAMPIONATO DI PROMOZIONE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

BORGOSESIA CALCIO - ACCADEMIA BORGOMANERO196 2 - 3 

BRIGA - PONTDONNAZHONEARNADEVAN 1 - 2 

BULE'BELLINZAGO - VOLPIANO PIANESE 1 - 0 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - CALCIO SETTIMO 2 - 3 

PRO EUREKA - BAVENO STRESA SSD A RL 2 - 0 

PRO NOVARA - LASCARIS 1954 ASD 2 - 0 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - VERBANIA CALCIO 1 - 1 
 

ACQUI F.C. SSDARL - PINEROLO 1 - 3 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 1 - 3 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - VANCHIGLIA 1915 0 - 1 

LUESE CRISTO ALESSANDRIA - ALPIGNANO 2 - 0 

PRO VILLAFRANCA - PRO DRONERO 2 - 3 

S.D. SAVIO ASTI - CHERASCHESE 1904 0 - 3 

VALENZANA MADO SSD.AR.L. - ALBA CALCIO 2 - 2 
 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - ORIZZONTI CANAVESEALICESE 2 - 0 

CAMERI CALCIO - ORNAVASSESE 2 - 0 

CE.VER.SA.MA BIELLA - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 2 - 1 

DUFOUR VARALLO - IVREA CALCIO ASD 0 - 2 

FERIOLO CALCIO - ARONA CALCIO 0 - 2 

GATTINARA F.C. - JUVENTUS DOMO 2 - 4 

MONTANARO - A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906 2 - 3 

VIRTUS VERCELLI - UNION NOVARA 2 - 0 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
CENISIA A R.L. - ROSTA CALCIO 0 - 2 

DRUENTINA - V.D.A. CHARVENSOD 4 - 0 

LESNA GOLD - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 1 - 1 

LUCENTO - BSR GRUGLIASCO ASD 1 - 0 

MAPPANESE - CARRARA 90 0 - 1 

POL.AD UNION BB VALLESUSA - VENARIA REALE 1 - 1 

TORINESE 1894 ASD - BARCANOVA CALCIO 0 - 2 

VALLORCO - CAFASSE BALANGERO 1 - 2 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
ATLETICO RACCONIGI - INFERNOTTO CALCIO 3 - 2 

BOVES MDG CUNEO - PEDONA BORGO S.D. 1 - 0 

CARIGNANO A.S.D. - MORETTA 4 - 1 

NARZOLE CALCIO - BUSCA 1920 A R.L. 3 - 0 

PANCALIERICASTAGNOLE - SAVIGLIANESE FBC 1919 3 - 1 

PINEROLESE SPORT P.R.P. - MONREGALE CALCIO 1 - 0 

S.SEBASTIANO - SCARNAFIGI 1 - 0 

VILLAFRANCA - CAVOUR 1 - 0 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
ALBESE CALCIO - SANTOSTEFANESE 1 - 0 

CALCIO NOVESE - SAN GIACOMO CHIERI 1 - 0 

CANELLI 1922 - ARQUATESE VALLI BORBERA 2 - 2 

CASTELLAZZO B.DA - LUPETTI BIANCHI TRINO 1 - 1 

CITTA DI CASALE - POLISPORTIVA GAVIESE 1920 2 - 4 

GASSINOSANRAFFAELE - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 0 - 2 

PSG SSDARL - SPARTAK SAN DAMIANO 0 - 1 

SOMMARIVA PERNO - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 2 - 0 
 

GIRONE A - 5 Giornata - A 
AGRANO SPORTIVA - GRAVELLONA SAN PIETRO 1 - 2 

BAGNELLA CALCIO 1972 - CALCIO VOGOGNA 1 - 2 

CARPIGNANO - VARZESE 4 - 2 

FONDOTOCE - ROMAGNANO CALCIO A.S.D. 1 - 1 

MOMO ATLETICO CALCIO - QUARONESE 2 - 1 

PIEDIMULERA - CANNOBIESE 1906 0 - 2 

SERRAVALLESE 1922 - VALDUGGIA CALCIO 1 - 1 

VIRTUS VILLADOSSOLA - SIZZANO 1 - 2 
 

GIRONE B - 5 Giornata - A 
BANCHETTE COLLERETTO G.P. - CIGLIANO CALCIO 2 - 1 

LIVORNO FERRARIS BIANZE - BORGOLAVEZZARO 2 - 1 

PONDERANO - GAGLIANICO C.S.I. 3 - 0 

PRO PALAZZOLO - JUNIOR TORRAZZA 4 - 4 

SANTHIA 1903 - LA VISCHESE 1 - 4 

TORRI BIELLESI A.S.D. - TRECATE CALCIO 0 - 0 

VALLE CERVO ANDORNO - VALDILANA BIOGLIESE 3 - 2 

VALLE ELVO - CRESCENTINESE 3 - 1 
 

GIRONE C - 5 Giornata - A 
AGLIE VALLE SACRA - SAN MAURIZIO C.SE 3 - 0 

CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP - G.A.R. REBAUDENGO 1 - 1 

CIRIE CALCIO 1946 - CIT TURIN LDE 2 - 0 

CORIO - CALCIO MATHI 3 - 1 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - BOSCONERESE A.S.D. 0 - 3 

RIVER 1951 - RIVER PLAINE 3 - 1 

SPAZIO TALENT SOCCER - CASELLE CALCIO 1 - 0 

SPORTIVA NOLESE - VDL FIANO PLUS 1 - 0 
 

GIRONE D - 5 Giornata - A 
AVIGLIANESE - CASELETTE 1 - 2 

BEPPE VIOLA CALCIO - BEIBORG 2 - 1 

GIAVENOCOAZZE - VILLARBASSE 0 - 2 

OLYMPIC COLLEGNO - ORBASSANO CALCIO 0 - 2 

PIANEZZA - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 1 

SAN GIORGIO TORINO - KL PERTUSA 1 - 1 

SUSA CALCIO - BARRACUDA 0 - 0 

VIANNEY - VENAUS 4 - 2 
 

GIRONE E - 5 Giornata - A 
BRICHERASIO BIBIANA - S.SECONDO A.S.D. 1 - 2 

CANDIOLO - BUTTIGLIERESE 95 5 - 3 

MEZZALUNACALCIO VILLANOVA - SAN BERNARDO 2 - 1 

PEROSA A.S.D. - CUMIANA SPORT 1 - 1 

POLISPORTIVA GARINO - FOOTBALL CLUB VIGONE 3 - 1 

PRO POLONGHERA - MONCALIERI CALCIO 1953 2 - 2 

SPORTING CLUB - NICHELINO HESPERIA 1 - 0 

VILLASTELLONE CARIGNANO - LUSERNA 1 - 3 
 

GIRONE F - 5 Giornata - A 
AREA CALCIO ALBA ROERO - STELLA MARIS 2 - 1 

AZZURRA - SALICE 0 - 0 

MURAZZO - SANT ALBANO 1 - 1 

PIAZZA - VALVERMENAGNA 1 - 1 

POL.S.ROCCO CASTAGNARETTA - MARENE 3 - 2 

SAN BENIGNO - VALLE PO 1 - 2 

VALLE VARAITA CALCIO - AMA BRENTA CEVA 4 - 0 
 

GIRONE G - 5 Giornata - A 
AURORACANOTTIERI PIZZERIE - ASD POL. SPINETTESE 2013 2 - 1 
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CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

DON BOSCO ASTI - CASALNOCETO A.S.D. 5 - 0 

FORTITUDO F.O. - FELIZZANO 1920 2 - 2 

MONFERRATO - FULVIUS 1908 0 - 0 

POL. FRUGAROLESE - CAPRIATESE 5 - 0 

SALE - COSTIGLIOLE F.C. 2 - 0 

SOLERO - ANNONESE 2 - 2 

VIGUZZOLESE - ATLETICO ACQUI F.B.C. 3 - 0 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
CASALE CORTE CERRO - COMIGNAGO CALCIO 1 - 2 

CIREGGIO - CASTELLETTESE 1 - 3 

CREVOLESE A.S.D. - CRODO 2 - 1 

FC ESIO VERBANIA - GARGALLO 5 - 3 

FOMARCO DON BOSCO PIEVESE - VOLUNTAS SUNA 2 - 0 

MAGGIORA CALCIO - US PROVIGEZZO 1 - 3 

VARALLO POMBIA CALCIO - RIVIERA D ORTA 2 - 0 
 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
ASD LENTA LOZZOLO - LA CERVO 3 - 3 

(1) BETTOLE-GRIGNASCO - PALESTRO CALCIO 2 - 2 

FC VIGLIANO POLISPORTIVA - LESSONA CALCIO 2 - 1 

MEZZOMERICO CALCIO - PERNATESE 1928 0 - 0 

OLIMPIA SANT AGABIO 1948 - RIVER SESIA CALCIO 4 - 1 

RMANTIN - LUMELLOGNO 1 - 0 

VIRTUS MULINO CERANO - PRO ROASIO ASD 1 - 0 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE C - 3 Giornata - A 
ATLETICO ROBASSOMERO - ARDOR S. FRANCESCO 0 - 1 

BOLLENGO - GRAND COMBIN 0 - 0 

E. DE F. SAINT CHRISTOPHE - SAINT VINCENT CHATILLON 1 - 1 

LA NUOVA LANZESE - AOSTA CALCIO 511 3 - 1 

PONT DONNAS 2021 - A.S.D. LOCANA 2 - 0 

STRAMBINESE 1924 - POL. GRAND PARADIS 4 - 0 

VALCHIUSELLA - ASD AC SANGIUSTESE 2 - 1 
 

GIRONE D - 3 Giornata - A 
BACIGALUPO - CROCETTA CALCIO ASD 2 - 1 

BORGATA CIT TURIN - SSD REAL ORIONE V. 4 - 3 

CALCIO LEINI - DORINA 2 - 1 

COMALA FOOTBALLANDCRICKET - RESISTENZA GRANATA 1 - 1 

POLISPORTIVA SAN DONATO - SAN PAOLO TORINO 3 - 1 

SCIOLZE - SISPORT S.P.A. 2 - 1 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - MARENTINESE 2 - 1 
 

GIRONE E - 3 Giornata - A 
CAPRIE GREEN CLUB CSA - POLISPORTIVA BRUINESE 3 - 1 

F.C. PIOSSASCHESE ASD - POL. PARADISO COLLEGNO 0 - 5 

POLISPORTIVA B. CHIANOCCO - CHISONE CALCIO 1 - 2 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - VILLAR PEROSA 2 - 5 

ROLETTO VAL NOCE - BRUNETTA CALCIO 1 - 2 

SAN GIORGIO GSD - PIOSSASCO 1 - 1 

TETTI FRANCESI RIVALTA - S.IGNAZIO SPORT 1 - 0 
 

GIRONE F - 3 Giornata - A 
ELLEDI FC SSD RL - TROFARELLO 1927 5 - 2 

LANGA CALCIO - POLISPORT CASTAGNOLE 3 - 1 

LENCI POIRINO O.N.L.U.S. - VALFENERA 1 - 2 

PECETTO - SAN LUIGI SANTENA APS 1 - 2 

PRALORMO - SPORTROERO 1 - 0 

SAN GIUSEPPE RIVA - SOMMARIVESE 3 - 1 

VINOVO SPORT EVENTS - POLISPORTIVA MONTATESE 2 - 2 
 

GIRONE G - 3 Giornata - A 
BENESE - VAL MAIRA 2 - 3 

CARAGLIO CALCIO - REVELLO CALCIO 1 - 2 

CARRU MAGLIANO ALPI - GIOVANILE GENOLA 05 0 - 1 

LAGNASCO CALCIO - SAN BIAGIO 1 - 2 

OLIMPIC SALUZZO 1957 - SAN CHIAFFREDO 1 - 1 

SPORTING SAVIGLIANO - RORETESE 1975 1 - 2 

VIRTUS BUSCA 2011 - GARESSIO 0 - 3 
 

GIRONE H - 3 Giornata - A 
ACD PRO MOLARE - NUOVA ASTIGIANA CALCIO 4 - 1 

JUNIOR ASCA - CALLIANO CALCIO 0 - 3 

LERMA ASDL - CASTELNOVESE CASTELNUOVO 1 - 2 

LIBARNA - POZZOLESE 3 - 1 

MONCALVO CALCIO - TASSAROLO 2 - 1 

NIZZA VALLEBELBO - A.C.BOSCHESE A R.L. 4 - 0 
 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
(1) ARONA CALCIO - PRO EUREKA 0 - 1 

BAVENO STRESA SSD A RL - JUVENTUS DOMO 4 - 1 

BIELLESE 1902 - VOLPIANO PIANESE 2 - 2 

CALCIO SETTIMO - ACCADEMIA BORGOMANERO196 2 - 1 

LUPETTI BIANCHI TRINO - ORIZZONTI CANAVESEALICESE 1 - 1 

UNION NOVARA - A.S.D. CITTA DI COSSATO 1 - 4 

VERBANIA CALCIO - ACCADEMIA CASALE A R.L. 3 - 1 

(1) - disputata il 06/10/2024 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
AOSTA CALCIO 511 - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 2 - 7 

LASCARIS 1954 ASD - ALPIGNANO 1 - 0 

LUCENTO - VENARIA REALE 1 - 2 

OLYMPIC COLLEGNO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 1 - 3 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - IVREA CALCIO ASD 0 - 3 

ROSTA CALCIO - VANCHIGLIA 1915 2 - 3 

V.D.A. CHARVENSOD - POL. PARADISO COLLEGNO 1 - 1 
 

GIRONE C - 4 Giornata - A 
AREA CALCIO ALBA ROERO - INFERNOTTO CALCIO 2 - 2 

CHERASCHESE 1904 - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 3 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - RORETESE 1975 3 - 3 

MONREGALE CALCIO - SALICE 2 - 2 

GIRONE D - 4 Giornata - A 
CALCIO NOVESE - OVADESE SSDARL 2 - 4 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 2 - 1 

CENISIA A R.L. - S.D. SAVIO ASTI 3 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - ACQUI F.C. SSDARL 2 - 3 
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CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 04/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 07/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO ECCELLENZA FEMMINILE  
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO PROMOZIONE FEMMINILE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

PINEROLO - ALBA CALCIO 4 - 3 

SANTOSTEFANESE - VILLAFRANCA 2 - 1 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - CARAGLIO CALCIO 2 - 0 
 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - NICHELINO HESPERIA 2 - 1 

SAN GIACOMO CHIERI - CARRARA 90 3 - 1 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
BORGOSESIA CALCIO - OLYMPIC COLLEGNO 3 - 0 

FUTUROGIOVANI VILIANENSIS - SAN MAURIZIO C.SE 1 - 1 

(1) LA NUOVA LANZESE - LUCENTO 0 - 6 

(1) SPORTIVA CALTIGNAGA - GIAVENOCOAZZE 5 - 2 

(1) - disputata il 06/10/2024 
 

GIRONE B - 3 Giornata - A 
(1) BEPPE VIOLA CALCIO - CASTELLAZZO B.DA 1 - 0 

CENISIA A R.L. - ARQUATESE VALLI BORBERA 2 - 3 

FORTITUDO F.O. - SALE 1 - 3 

(1) MONCALIERI CALCIO 1953 - MIRAFIORI A.S.D. 1 - 3 

(1) - disputata il 06/10/2024 
 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
ACADEMY TORINO FUTSAL SSD - ABSOLUTE S.G. LA LOGGIA 4 - 0 

ATLETICO TAURINENSE - AURORA NICHELINO 11 - 6 

FUTSAL CLUB SANTHIA - GEAR FUCSIA NIZZA 9 - 6 

FUTSAL SAVIGLIANO - CASTELLAMONTE CALCIO A5 5 - 4 

POLISPORTIVA PASTA - ACADEMY ROSTA CALCIO A 5 5 - 7 

TOP FIVE S.R.L. - ITAR FUTSAL 2 - 4 

 

GIRONE A - 3 Giornata - A 
FUTSAL BORGO TICINO - FONTA 5 - 3 

FUTSAL BUSCA - LISONDRIA 5 - 2 

ONNISPORT CLUB - C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE 2 - 3 

POL LIBERTAS ANTIGNANO - SAN REMO 72 SRL 4 - 4 

PRO VERCELLI C5 - FUTSAL FUCSIA NIZZA 4 - 8 

REAL SCORPION - POLISPORTIVA DRUENTO ASD 3 - 2 

VALDOSTANA - LEINI 96 4 - 6 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN - TORINO F.C. S.P.A. 0 - 1 

CIT TURIN LDE - ALBA BRA WOMEN A.S.D. 0 - 3 

FOOT BALL CLUB RIVESE - RACCO 86 7 - 0 

UNION NOVARA - TORINO WOMEN 2 - 5 

 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - ACADEMY PRO VERCELLI 0 - 0 

CASELLE CALCIO - SAN GIORGIO GSD 1 - 0 
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CAMPIONATO UNDER 19 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 17 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GRAVELLONA SAN PIETRO - VILLASTELLONE CARIGNANO 6 - 0 
 

GIRONE A - 2 Giornata - A 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - CIT TURIN LDE 6 - 1 

ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN - BUTTIGLIERESE 95 6 - 1 

BOLLENGO - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 1 

BULE'BELLINZAGO - TORINO F.C. S.P.A. 2 - 3 

PIEMONTE SPORT 1963 - BAVENO STRESA SSD A RL 0 - 4 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - A.S.D. CITTA DI COSSATO 4 - 2 

(1) ARONA CALCIO - CAMERI CALCIO 1 - 3 

BAVENO STRESA SSD A RL - BULE'BELLINZAGO 0 - 2 

GOZZANO S.S.D.AR.L. - BIELLESE 1902 3 - 3 

GRAVELLONA SAN PIETRO - VERBANIA CALCIO 2 - 2 

IVREA CALCIO ASD - UNION NOVARA 1 - 1 

NOVAROMENTIN SRL - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 4 - 1 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
CASELLE CALCIO - VOLPIANO PIANESE 1 - 4 

LASCARIS 1954 ASD - DRUENTINA 5 - 1 

PIANEZZA - ATLETICO C.B.L. 9 - 1 

POL. GRAND PARADIS - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 2 - 4 

PRO EUREKA - QUINCINETTO TAVAGNASCO 4 - 1 

V.D.A. CHARVENSOD - VENARIA REALE 0 - 1 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - BORGARO NOBIS 1965 2 - 1 
 

GIRONE C - 4 Giornata - A 
ALPIGNANO - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 0 - 0 

AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - ROSTA CALCIO 0 - 3 

GASSINOSANRAFFAELE - MIRAFIORI A.S.D. 2 - 2 

POL. PARADISO COLLEGNO - CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. 2 - 1 

SPAZIO TALENT SOCCER - LUCENTO 4 - 2 

VILLARBASSE - SISPORT S.P.A. 1 - 4 
 

GIRONE D - 4 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 2 - 0 

ASSOCIAZIONE CALCIO BRA - BUSCA 1920 A R.L. 2 - 2 

BOVES MDG CUNEO - PINEROLESE SPORT P.R.P. 3 - 1 

CHERASCHESE 1904 - CARAGLIO CALCIO 4 - 2 

PINEROLO - GIOVANILE CENTALLO 2006 3 - 1 

SAVIGLIANESE FBC 1919 - CHISONE CALCIO 2 - 2 

VALLE PO - SALUZZO 1 - 3 
 

GIRONE E - 4 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - ASTI 0 - 1 

ACQUI F.C. SSDARL - ALBA CALCIO 2 - 2 

CHISOLA CALCIO - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 1 - 2 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - MONCALIERI CALCIO 1953 0 - 2 

NICHELINO HESPERIA - SAN GIACOMO CHIERI 2 - 1 

OVADESE SSDARL - CHIERI 2 - 4 

PSG SSDARL - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 2 - 1 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
BULE'BELLINZAGO - ACCADEMIA TORINO CALCSQ.B 2 - 3 

(1) ELLEDI FC SSD RL - FREEDOM FC S.S.D. A R.L. 0 - 9 

MONCALIERI CALCIO 1953 - AURORA CALCIO FEMMINILE 5 - 2 

SCA ASTI - VENARIA REALE 2 - 4 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
(1) ACADEMY PRO VERCELLI - QUARONESE 5 - 3 

(2) AOSTA CALCIO 511 - INDEPENDIENTE IVREA 4 - 1  

(1) CIT TURIN LDE - ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN 5 - 0 

(2) JUVENTUS F.C. SPA - ALBA BRA WOMEN A.S.D. 10 - 0 

(1) - disputata il 05/10/2024 

(2) - disputata il 09/10/2024 
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CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 05/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
ACCADEMIA BORGOMANERO1961 - GOZZANO S.S.D.AR.L. 0 - 4 

BIELLESE 1902 - NOVAROMENTIN SRL 0 - 1 

BORGOSESIA CALCIO - BAVENO STRESA SSD A RL 1 - 6 

BRIGA - VERBANIA CALCIO 0 - 8 

OLEGGIO SPORTIVA OLEGGIO - JUVENTUS DOMO 3 - 3 

S.FRANCESCO - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 1 - 4 

VOLPIANO PIANESE - BULE'BELLINZAGO 1 - 0 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
BARCANOVA CALCIO - LASCARIS 1954 ASD 1 - 2 

BORGARO NOBIS 1965 - V.D.A. CHARVENSOD 3 - 1 

PONTDONNAZHONEARNADEVANCO - AYGREVILLE CALCIO 1 - 2 

PRO EUREKA - GASSINOSANRAFFAELE 4 - 1 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - PIANEZZA 1 - 2 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - CALCIO SETTIMO 2 - 1 

VIRTUS ACCADEMIA CALCIO - ATLETICO C.B.L. 1 - 2 
 

GIRONE C - 4 Giornata - A 
ALMESE CALCIO - MIRAFIORI A.S.D. 5 - 2 

ALPIGNANO - CUMIANA SPORT 2 - 0 

CHISOLA CALCIO - OLYMPIC COLLEGNO 12 - 0 

NICHELINO HESPERIA - LUCENTO 1 - 0 

SPAZIO TALENT SOCCER - VINOVO SPORT EVENTS 2 - 0 

VANCHIGLIA 1915 - ROSTA CALCIO 4 - 0 

VIANNEY - POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. 1 - 0 
 

GIRONE D - 4 Giornata - A 
A.C.CUNEO 1905 OLMO - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 4 - 3 

BUSCA 1920 A R.L. - AREA CALCIO ALBA ROERO 2 - 0 

CARIGNANO A.S.D. - GIOVANILE CENTALLO 2006 1 - 3 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - CHERASCHESE 1904 3 - 3 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - SAVIGLIANESE FBC 1919 1 - 0 

MOREVILLA - ALBA CALCIO 0 - 1 

SALUZZO - PINEROLO 0 - 2 
 

GIRONE E - 4 Giornata - A 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - UNION NOVARA 5 - 1 

ACQUI F.C. SSDARL - SISPORT S.P.A. 1 - 6 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - SAN GIACOMO CHIERI 5 - 0 

CHIERI - OVADESE SSDARL 2 - 0 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - ASTI 0 - 0 

FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - CALCIO NOVESE 2 - 3 

SPARTAK SAN DAMIANO - FULVIUS 1908 1 - 1 

 

GIRONE A - 4 Giornata - A 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - DIAVOLETTICALCIO VERCELLI 1 - 1 

BIELLESE 1902 - GOZZANO S.S.D.AR.L. 1 - 0 

BULE'BELLINZAGO - FULGOR CHIAVAZZESE R.V. 2 - 1 

FUTUROGIOVANI VILIANENSIS - BAVENO STRESA SSD A RL 0 - 4 

JUVENTUS DOMO - NOVAROMENTIN SRL 1 - 4 

VERBANIA CALCIO - GRAVELLONA SAN PIETRO 4 - 1 

1924 SUNO F.C.D. - ACCADEMIA BORGOMANERO196 6 - 0 
 

GIRONE B - 4 Giornata - A 
BORGARO NOBIS 1965 - LASCARIS 1954 ASD 2 - 5 

DRUENTINA - PIANEZZA 2 - 4 

MAPPANESE - PRO EUREKA 0 - 1 

PRO COLLEGNO COLLEGNESE - ATLETICO C.B.L. 1 - 3 

QUINCINETTO TAVAGNASCO - ALPIGNANO 0 - 10 

RIVAROLESE 1906 S.R.L. - V.D.A. CHARVENSOD 4 - 2 

VOLPIANO PIANESE - IVREA CALCIO ASD 8 - 0 
 

GIRONE C - 4 Giornata - A 
ACADEMY VANCHIGLIA - NICHELINO HESPERIA 0 - 1 

BEIBORG - VANCHIGLIA 1915 0 - 0 

(1) BEPPE VIOLA CALCIO - SPAZIO TALENT SOCCER 1 - 3 

LUCENTO - BSR GRUGLIASCO ASD 4 - 0 

MIRAFIORI A.S.D. - CENISIA A R.L. 2 - 6 

POLISPORTIVA BRUINESE - CHISOLA CALCIO 0 - 7 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - TETTI FRANCESI RIVALTA 1 - 2 

(1) - disputata il 07/10/2024 
 

GIRONE D - 4 Giornata - A 
ALBA CALCIO - VINOVO SPORT EVENTS 0 - 4 

BUSCA 1920 A R.L. - PEDONA BORGO S.D. 3 - 1 

CSF CARMAGNOLA QUEENCAR - MOREVILLA 1 - 2 

FOSSANO CALCIO SSD A R.L. - A.C.CUNEO 1905 OLMO 1 - 0 

GIOVANILE CENTALLO 2006 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 1 - 1 

POLISPORTIVA GARINO - PINEROLO 1 - 3 

(1) SAVIGLIANESE FBC 1919 - CHERASCHESE 1904 1 - 2 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE E - 4 Giornata - A 
ASTI - ACCADEMIA CASALE A R.L. 3 - 3 

(1) CALCIO NOVESE - DERTHONA FBC 1908 A.S.D. 2 - 5 

CBS SCUOLA CALCIO A.S.D. - ACQUI F.C. SSDARL 4 - 0 

CHIERI - SISPORT S.P.A. 1 - 1 

FORZACORAGGIO ALESSANDRIA - CANELLI 1922 3 - 1 

PSG SSDARL - AUTOVIP SAN MAURO CALCIO 2 - 1 

SCA ASTI - CARROSIO CALCIO 1 - 2 

(1) - disputata il 04/10/2024 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
(1) BAVENO STRESA SSD A RL - AURORA CALCIO FEMMINILE 0 - 3 

(1) CIT TURIN LDE - UNION NOVARA 5 - 0 

(1) MAPPANESE - ASD PINEROLO WOMEN 1 - 5 

GIRONE B - 1 Giornata - A 
(1) ACCADEMIA TORINO CALCIO - ALESSANDRIA CALCIO FEMMIN 8 - 0 

BORGO VITTORIA CIT TURIN - INDEPENDIENTE IVREA 3 - 3 

MONCALIERI CALCIO 1953 - AOSTA CALCIO 511 4 - 12 
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FASI DI QUALIFICAZIONI UNDER 14 REG.LE 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 06/10/2024 

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) - disputata il 06/10/2024 
 

(1) SAN GIORGIO GSD - DERTONA CALCIO GIOVANILE 0 - 1 

(1) - disputata il 06/10/2024 
 

GIRONE C - 1 Giornata - A 
ALBA BRA WOMEN A.S.D. - SANTALESSANDRO ANSPI ASD 9 - 0 

BULE'BELLINZAGO - VENARIA REALE 7 - 3 

FREEDOM FC S.S.D. A R.L. - BUTTIGLIERESE 95 1 - 0 

REAL 909 - PONDERANO 2 - 1 

 

GIRONE 1 - 1 Giornata - R 
JUVENTUS DOMO - GOZZANO S.S.D.AR.L. 9 - 0 

VERBANIA CALCIO - BAVENO STRESA SSD A RL 2 - 1 
 

GIRONE 2 - 1 Giornata - R 
(1) ACCADEMIA BORGOMANERO19 - CUREGGIO CALCIO 12 - 0 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 3 - 1 Giornata - R 
GRAND COMBIN - AOSTA CALCIO 511 1 - 4 

 

GIRONE 4 - 1 Giornata - R 
AYGREVILLE CALCIO - V.D.A. CHARVENSOD 2 - 0 

 

GIRONE 5 - 1 Giornata - R 
(1) BULE'BELLINZAGO - CAMERI CALCIO 5 - 2 

1924 SUNO F.C.D. - SPORTIVA CALTIGNAGA 9 - 0 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 6 - 1 Giornata - R 
OLIMPIA SANT AGABIO 1948 - VIRTUS MULINO CERANO 3 - 3 

(1) POLISPORTIVA SAN GIACOMO - NOVAROMENTIN SRL 0 - 4 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 7 - 1 Giornata - R 
DIAVOLETTICALCIO VERCELLI - SPARTA NOVARA 8 - 2 

(1) VIRTUS VERCELLI - UNION NOVARA 4 - 1 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 8 - 1 Giornata - R 
(1) FULGOR CHIAVAZZESE R.V. - BIELLESE 1902 5 - 1 

VALLE ELVO - PONDERANO 1 - 1 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 9 - 1 Giornata - R 
A.S.D. CITTA DI COSSATO - FUTUROGIOVANI VILIANENSIS 1 - 2 

COSSATESE - VALDILANA BIOGLIESE 1 - 3 
 

GIRONE 10 - 1 Giornata - R 
IVREA CALCIO ASD - BANCHETTE COLLERETTO G.P. 0 - 3 

VALLORCO - QUINCINETTO TAVAGNASCO 2 - 1 
 

GIRONE 11 - 1 Giornata - R 
(1) BOSCONERESE A.S.D. - VOLPIANO PIANESE 0 - 8 

CRESCENTINESE - RIVAROLESE 1906 S.R.L. 1 - 5 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 12 - 1 Giornata - R 
ATLETICO C.B.L. - MAPPANESE 11 - 0 

POLISPORTIVA VALMALONE - CIRIE CALCIO 1946 1 - 3 
 

GIRONE 13 - 1 Giornata - R 
BORGARO NOBIS 1965 - VIRTUS ACCADEMIA CALCIO 2 - 1 

VENARIA REALE - PRO COLLEGNO COLLEGNESE 0 - 9 
 

GIRONE 14 - 1 Giornata - R 
CASELETTE - ALMESE CALCIO 6 - 3 

ROSTA CALCIO - ALPIGNANO 2 - 0 
 

GIRONE 15 - 1 Giornata - R 
ONNISPORT CLUB - BSR GRUGLIASCO ASD 0 - 10 

(1) PINEROLESE SPORT P.R.P. - PIANEZZA 0 - 5 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 16 - 1 Giornata - R 
ACCADEMIA TORINO CALCIO - OLYMPIC COLLEGNO 1 - 2 

LASCARIS 1954 ASD - TORINESE 1894 ASD 11 - 0 
 

GIRONE 17 - 1 Giornata - R 
(1) SSD REAL ORIONE V. - BARRACUDA 0 - 1 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 18 - 1 Giornata - R 
BARCANOVA CALCIO - LUCENTO 1 - 4 

 

GIRONE 19 - 1 Giornata - R 
ACADEMY VANCHIGLIA - BORGATA CIT TURIN 2 - 2 

(1) CENISIA A R.L. - RWC LUCENTO STARS 8 - 0 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 20 - 1 Giornata - R 
(1) MIRAFIORI A.S.D. - KL PERTUSA 4 - 0 

POZZOMAINA S.R.L. S.S.D. - VANCHIGLIA 1915 0 - 1 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 21 - 1 Giornata - R 
SPAZIO TALENT SOCCER - SAN GIORGIO TORINO 3 - 1 

(1) VIRTUS CENISIA - VIANNEY 9 - 0 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 22 - 1 Giornata - R 
AUTOVIP SAN MAURO CALCIO - MONCALIERI CALCIO 1953 1 - 2 

(1) SISPORT S.P.A. - PSG SSDARL 1 - 0 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 23 - 1 Giornata - R 
(1) GASSINOSANRAFFAELE - CALCIO LEINI 5 - 0 

(1) PRO EUREKA - CALCIO SETTIMO 5 - 0 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 24 - 1 Giornata - R 
CHISOLA CALCIO - NICHELINO HESPERIA 12 - 0 

(1) POLISPORTIVA GARINO - VINOVO SPORT EVENTS 3 - 3 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 25 - 1 Giornata - R GIRONE 26 - 1 Giornata - R 
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• Delibere Giudice Sportivo 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 
 

GARE DEL 06/10/2024 

 

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 
 

GARE DEL 06/10/2024 

 

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 
 

GARE DEL 05/10/2024 

 

 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE 
 

GARE DEL 06/10/2024 

 

 

(1) BEIBORG - POLISPORTIVA BRUINESE 2 - 1 

GO SPORT GRUGLIASCO ASD - ORBASSANO CALCIO 2 - 3 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

PECETTO - MEZZALUNACALCIO VILLANOVA 2 - 2 

(1) SAN LUIGI SANTENA APS - CHIERI 0 - 4 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 27 - 1 Giornata - R 
ASTI - TORRETTA N.S.L. 15 - 0 

S.D. SAVIO ASTI - SCA ASTI 0 - 1 
 

GIRONE 28 - 1 Giornata - R 
ACCADEMIA CASALE A R.L. - FORZACORAGGIO ALESSANDRIA 6 - 0 

DERTHONA FBC 1908 A.S.D. - VALENZANA MADO SSD.AR.L. 8 - 0 
 

GIRONE 29 - 1 Giornata - R 
(1) FOOT BALL CLUB RIVESE - PINEROLO 0 - 2 

(1) PANCALIERICASTAGNOLE - ROLETTO VAL NOCE 4 - 3 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 30 - 1 Giornata - R 
(1) MOREVILLA - VALLE PO 10 - 0 

SALUZZO - SAVIGLIANESE FBC 1919 2 - 2 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 31 - 1 Giornata - R 
ACADEMY CANALE - ALBA CALCIO 1 - 5 

POLISPORTIVA MONTATESE - ALBESE CALCIO 1 - 5 
 

GIRONE 32 - 1 Giornata - R 
ACQUI F.C. SSDARL - CANELLI 1922 5 - 0 

(1) AREA CALCIO ALBA ROERO - NIZZA VALLEBELBO 10 - 0 

(1) - disputata il 08/10/2024 
 

GIRONE 33 - 1 Giornata - R 
ARQUATESE VALLI BORBERA - CALCIO NOVESE 1 - 1 

CAPRIATESE - OVADESE SSDARL 5 - 0 
 

GIRONE 34 - 1 Giornata - R 
DOGLIANI CALCIO - FOSSANO CALCIO SSD A R.L. 1 - 7 

(1) MURAZZO - SALICE 0 - 3 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 35 - 1 Giornata - R 
(1) BUSCA 1920 A R.L. - CARAGLIO CALCIO 5 - 1 

SANT ALBANO - GIOVANILE CENTALLO 2006 0 - 3 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 36 - 1 Giornata - R 
(1) A.C.CUNEO 1905 OLMO - BISALTA 4 - 4 

(1) GARESSIO - PEDONA BORGO S.D. 1 - 1 

(1) - disputata il 05/10/2024 
 

GIRONE 37 - 1 Giornata - R 
CHERASCHESE 1904 - ASSOCIAZIONE CALCIO BRA 2 - 2 

(1) RORETESE 1975 - CSF CARMAGNOLA QUEENCAR 0 - 7 

(1) - disputata il 05/10/2024 

 

GIRONE F - 5 Giornata - A 
TRE VALLI - BISALTA  D 

 

GIRONE H - 3 Giornata - A 
FBC OZZANO 1919 RONZONESE - QUARGNENTO DILETTANTI  D 

 

GIRONE D - 4 Giornata - A 
BACIGALUPO - KL PERTUSA  D 

 

GIRONE A - 1 Giornata - A 
ACADEMY PRO VERCELLI - BOYS E GIRLS CALCIO  D 
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FASI DI QUALIFICAZIONI UNDER 14 REG.LE 
 

GARE DEL 05/10/2024 

 
 
 

4. GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE 
 
Il Giudice Sportivo Territoriale, Avv. Laudi Chiara Francesca Maria, coadiuvato dai sostituti Avv. 
Armando Francia, Marco Bertuzzi, Franco Corbo, Marco Maria Schiavone, Nadia Di Brita, Nicola 
Princi e Cristina Massaccesi assistito dal rappresentante dell’A.I.A., Anselmi Raffaele, nella riunione 
del 8, 9 e 10 Ottobre 2024 ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano. 
 
 

CAMPIONATO DI ECCELLENZA 

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DI CESARE FACUNDO 
ARIEL 

(BULE'BELLINZAGO)        

Espulso per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro, a seguito della notifica del provvedimento di 
ammonizione.  

PANZANI LUCA (VERBANIA CALCIO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'assistente arbitrale e della terna.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SUPPA SALVATORE (BAVENO STRESA SSD A RL)    BENASSI LUCA (PRO EUREKA)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

FOSCHI MICHELE (ALBA CALCIO)    NEGRO NICHOLAS (CHERASCHESE 1904)  

 

CAMPIONATO DI PROMOZIONE 

GARE DEL 6/10/2024  

GIRONE 17 - 1 Giornata - R 
CARRARA 90 - G.A.R. REBAUDENGO  D 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 250,00 MONTANARO  

Per il comportamento offensivo dei propri sostenitori che, per tutta la durata della gara, insultavano l'arbitro.  

 
Euro 100,00 FORZACORAGGIO ALESSANDRIA  

Per il comportamento gravemente antisportivo ed irrispettoso dei propri sostenitori che, sia nel primo che nel 
secondo tempo di gioco, in occasione di rimesse laterali in favore degli avversari, lanciavano in campo bicchieri 
e bottigliette di plastica, sia vuoti che pieni di liquido, e sputavano all'indirizzo degli avversari. La sanzione è 
contenuta in Euro 100,00, nonostante l'inqualificabile condotta dei tifosi, in ragione del fattivo intervento del 
Capitano della squadra, che cercava di riportare la calma tra i sostenitori.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/10/2024  

BOGGIAN FABIO (BSR GRUGLIASCO ASD)        

Per proteste e comportamento irrispettoso nei confronti dell'assistente arbitrale nr. 1. A fine gara si portava verso 
l'arbitro reiterando le proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

NASTA NICOLO (PEDONA BORGO S.D.)        

Per condotta gravemente antisportiva ed incivile nei confronti di un avversario, consistita nell'avergli sputato in 
faccia, da un metro di distanza, a gioco fermo.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

LORUSSO MORENO (BSR GRUGLIASCO ASD)        

Per condotta offensiva ed irrispettosa nei confronti della terna arbitrale, a fine gara rivolge ulteriore espressione 
irrispettose nei confronti dell'assistente arbitrale nr. 1.  

RAIMONDO DAVIDE (SAN GIACOMO CHIERI)        

Per condotta gravemente irrispettosa nei confronti dell'arbitro, che proseguiva anche dopo il provvedimento di 
espulsione, allorquando il giocatore si avvicinava all'arbitro con fare minaccioso, tanto da essere fermato dai 
suoi compagni e l'arbitro scortato negli spogliatoi dal personale della squadra ospitante.  

BELLOMO CHRISTIAN (VENARIA REALE)        

Per condotta offensiva ed irrispettosa nei confronti dell'arbitro, con il quale viene ad un confronto faccia a faccia; 
il giocatore peraltro ritarda volontariamente l'uscita dal campo di gioco e colpisce con calci numerosi oggetti 
presenti sul terreno.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

GEOGRAFO ALESSANDRO (VILLAFRANCA)        
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Per condotta violenta nei confronti di un giocatore avversario, che viene colpito con un calcio a palla lontana.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

DONZELLI LUCA (A.S.D. OMEGNA CALCIO 1906)    DURANTE DAVIDE (BSR GRUGLIASCO ASD)  

CHESTA LEONARDO (BUSCA 1920 A R.L.)    DALMASSO GIACOMO (BUSCA 1920 A R.L.)  

BOTTO POALA PIETRO (CE.VER.SA.MA BIELLA)    MAZZONI DAVIDE (CE.VER.SA.MA BIELLA)  

BALESTRONI PERSICH 
MARTIN 

(FERIOLO CALCIO)    GALLIENI ANDREA (FERIOLO CALCIO)  

GITTEH SULAYMAN (FERIOLO CALCIO)    GUIZZETTI TOMMASO (GATTINARA F.C.)  

TUVERI DAVIDE (GATTINARA F.C.)    COMINO FILIPPO (MONREGALE CALCIO)  

BOFFINO ALESSANDRO (UNION NOVARA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

NDIAYE IBRAHIMA (LUPETTI BIANCHI TRINO)        

 

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA 

GARE DEL 6/10/2024  

• GARA TRE VALLI - BISALTA  
 

Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto dell'arbitro relativo alla gara TRE VALLI SSD a RL- A.S.D.C. BISALTA CALCIO, in calendario 
per il giorno 6/10/2024 ore 15:00, valida per il Campionato Regionale di Prima Categoria, Girone F, s.s. 
2024/2025, dal quale risulta che la partita è stata sospesa definitivamente al minuto 35 del secondo tempo di 
gioco, sul risultato momentaneo di 1 a 0, in ragione della condotta violenta del giocatore n. 15 della Società di 
casa Sig. EL FAQRAOUI Abdellah, sfociata in una vera e propria aggressione fisica;  

- nello specifico, dal referto di gara si evince che, dopo aver protestato in modo veemente e plateale con l'arbitro 
per un fallo subito nella propria area di rigore, per il quale pretendeva che il direttore di gara prendesse 
provvedimenti disciplinari, al minuto 35 del secondo tempo di gioco il Sig. El Faqraoui veniva espulso per un 
grave fallo di gioco. Alla notifica del cartellino rosso, il giocatore si rifiutava di lasciare il terreno di gioco, insultava 
ripetutamente l'arbitro e ponendosi di fronte a lui lo colpiva con forza, con entrambe le mani a palmo aperto ed 
inclinate a 45 gradi, sul collo, all'altezza della gola, causando così una momentanea apnea dell'arbitro. Ricevuto 
tale colpo, l'arbitro decideva di sospendere definitivamente la gara, ritenendo che non ci fossero più le condizioni 
per proseguire. Il Sig. El Faqraoui a quel punto aggrediva nuovamente l'arbitro da tergo, con un forte pugno 
sulla nuca, causandogli forte dolore e perdita dell'equilibrio. Il direttore di gara, che si trovava in uno stato 
confusionale, veniva scortato verso lo spogliatoio dai giocatori e dirigenti del Bisalta, mentre i tesserati del Tre 
Valli gli sbarravano la strada e cercavano di convincerlo a riprendere la partita; in particolare, l'allenatore Sig. 
Michele Del Vecchio cercava di sminuire l'aggressione subita dal direttore di gara dicendo che era una cosa 
normalissima che poteva capitare. Non pago di ciò che aveva fatto, vedendo l'arbitro nella zona degli spogliatoi 
il Sig. El Faqraoui gli correva incontro insultandolo nuovamente e minacciandolo, trattenuto a stento dai Dirigenti 
di ambo le Società. Dopo aver lasciato l'impianto, dato che il dolore e lo stato confusionale non accennavano a 
diminuire, il direttore di gara si recava al P.S. dell'Ospedale Regina Montis Regalis di Mondovì, dal quale veniva 
dimesso con una diagnosi di "trauma cervicale e nucale da aggressione", prognosi di 7 giorni s.c., prescrizione 
dell'uso diurno del collare morbido da rimuovere solo durante i pasti e terapia farmacologica per il dolore;  
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- ritenuto pertanto che l'impossibilità sopravvenuta di regolare svolgimento e conclusione della partita sia da 
addebitare esclusivamente alla inescusabile e violenta condotta del tesserato della Società TRE VALLI SSD a 
RL, visto l'art. 10, comma 1, C.G.S.  

 

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società TRE VALLI SSD a RL, omologando il seguente risultato:  

TRE VALLI SSD a RL - A.S.D.C. BISALTA CALCIO 0 - 3; 

- negli appositi paragrafi sono riportate le sanzioni ai tesserati per quanto in atti  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA E SQUALIFICA DEL CAMPO DI GIUOCO:  

MURAZZO Euro 600,00 1 gara  

Per aver consentito l'ingresso al terreno di gioco ed alla zona riservata ad una persona non autorizzata, in 
quanto non presente in distinta e non identificata personalmente dall'arbitro ma autoqualificatasi come Vice 
Presidente del Fossano Calcio (Società che aveva messo a disposizione il campo per la disputa della partita), 
che al termine della gara afferrava per il braccio il direttore di gara, stringendolo con veemenza, e non pago di 
ciò gli rivolgeva minacce di morte. La stessa persona tentava di colpire l'arbitro con una manata, prendendo 
però la porta dello spogliatoio, e veniva infine portata via da altri membri dello staff. Solo dopo aver altresì 
dichiarato all'arbitro che a casa propria lui fa cosa vuole, questo soggetto gli porgeva delle scuse. La gravità dei 
fatti riportati dall'arbitro, e la mancata certa identificazione del responsabile, comporta l'irrogazione a carico della 
Società A.S.D. MURAZZO, squadra ospitante e che doveva garantire la sicurezza sia in campo che nella zona 
degli spogliatoi, di una ammenda pari a tre volte tanto quella normalmente applicata da Giudice nella categoria 
di riferimento per le condotte ingiuriose ed irrispettose nei confronti degli Ufficiali di gara, oltre all'ulteriore 
sanzione della squalifica del proprio campo per una giornata.  

AMMENDA  

Euro 500,00 CENTRO GIOV.CALC.AOSTAMSP  

Per il comportamento discriminatorio dei propri sostenitori, che per tutta la durata della gara hanno rivolto insulti 
di chiaro stampo razzista all'indirizzo dei giocatori avversari; gli stessi tifosi, al termine della partita, durante la 
rissa scoppiata in campo, reiteravano gli insulti in risposta alle minacce rivolte da alcuni giocatori del G.A.R. 
Rebaudengo, esasperati per le ingiurie ricevute durante la partita: si innescava così un acceso scontro verbale 
sulle tribune, con alcuni tesserati avversari che cercavano di raggiungere gli spalti. La sanzione è comminata 
altresì per la condotta dei tesserati della Società Centro Giovanile Calcio Aosta MSP, che al termine della gara, 
a seguito della lite tra il capitano Sig. Michelangelo Monteleone ed il n. 2 avversario Sig. Papa Ndiaye, davano 
vita ad una rissa con i giocatori avversari, scoppiata in campo e continuata nella zona degli spogliatoi. Si 
rammenta alla Società che la stessa, oltre ad essere oggettivamente e solidalmente responsabile per le condotte 
ingiuriose e violente dei propri sostenitori e tesserati in occasione dello svolgimento delle competizioni, lo è 
anche per le condotte discriminatorie, e che tali condotte andrebbero immediatamente sedate dai Dirigenti 
presenti al campo. In caso di recidiva verrà applicata, oltre ad una ammenda di importo maggiore, anche 
l'ulteriore sanzione della squalifica del campo per una o più giornate, ai sensi dell'art. 28 C.G.S.  

 
Euro 300,00 TRE VALLI  

Per oggettiva e solidale responsabilità nella condotta inqualificabile dei propri tesserati che, invece di soccorrere 
l'arbitro dopo l'aggressione subita dal Sig. El Faqraoui, cercavano di impedire al direttore di gara di uscire dal 
campo, chiedendo in modo veemente di riprendere la direzione della partita.  

 
Euro 200,00 G.A.R. REBAUDENGO  
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Per la condotta antisportiva e violenta dei propri tesserati che, al termine della partita, a seguito della lite tra il 
n. 2 Sig. Papa Ndiaye ed il capitano avversario Sig. Michelangelo Monteleone, davano vita ad una rissa con i 
giocatori avversari, scoppiata in campo e continuata nella zona degli spogliatoi. Inoltre, alcuni tesserati, 
esasperati per gli insulti di carattere discriminatorio ricevuti dalla tifoseria avversaria durante la partita, reagivano 
minacciando i sostenitori dell'Aosta, che a propria volta reiteravano gli insulti: i giocatori del G.A.R. Rebaudengo 
cercavano così di raggiungere le tribune, prima tentando di scavalcare la recinzione e poi passando dall'esterno 
dell'impianto sportivo, accendendo un nuovo scontro verbale. Si rammenta alla Società che la stessa è 
oggettivamente e solidalmente responsabile per le condotte ingiuriose e violente dei propri sostenitori e tesserati 
in occasione dello svolgimento delle competizioni, e che tali condotte andrebbero sedate dai Dirigenti presenti 
in campo.  

 
Euro 200,00 PRO POLONGHERA  

Per il comportamento tenuto per tutta la durata della gara, di propri sostenitori, ripetutamente blasfemo ed 
irriguardoso nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 100,00 SAN BENIGNO  
Per il comportamento dei propri sostenitori che insultavano i calciatori avversari al termine della gara.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 22/10/2024  

ZUCCA MARIO (BUTTIGLIERESE 95)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2024  

DEL VECCHIO MICHELE (TRE VALLI)        

Per la condotta gravemente antisportiva dell'allenatore che cercava di sminuire la violenta aggressione 
perpetrata dal proprio giocatore El Faqraoui ai danni dell'arbitro, cercando di convincerlo a riprendere la 
direzione della gara e dichiarando che quanto accaduto era da considerare del tutto normale.  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

MISEROTTI CLAUDIO (MOMO ATLETICO CALCIO)        

Già ammonito, veniva espulso con rosso diretto per aver proferito espressione blasfema, prendendo a calci le 
borracce poste nei pressi della panchina.  

SQUALIFICA FINO AL 15/10/2024  

LOMANTO NICOLA 
(MEZZALUNACALCIO 
VILLANOVA)  

      

Allontanato dal terreno di gioco per doppia ammonizione per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA FINO AL 10/10/2028  

EL FAQRAOUI ABDELLAH (TRE VALLI)        

Per condotta violenta ai danni del direttore di gara, concretizzatasi in una vera e propria aggressione fisica. 
Nello specifico, al minuto 35 del secondo tempo di gioco il tesserato veniva espulso per grave fallo di gioco, 
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consistito in una entrata scomposta, a gamba alta e tesa ed a tacchetti esposti, sulla tibia di un avversario. Alla 
notifica del cartellino rosso, il giocatore si rifiutava di lasciare il terreno di gioco, insultava ripetutamente l'arbitro 
e ponendosi di fronte a lui lo colpiva con forza, con entrambe le mani a palmo aperto ed inclinate a 45 gradi, sul 
collo, all'altezza della gola, causando così una momentanea apnea dell'arbitro. Ricevuto tale colpo, l'arbitro 
decideva di sospendere definitivamente la gara, ritenendo che non ci fossero più le condizioni per proseguire. 
Il Sig. El Faqraoui a quel punto aggrediva nuovamente l'arbitro da tergo, con un forte pugno sulla nuca, 
causandogli forte dolore e perdita dell'equilibrio; non contento, al rientro negli spogliatoi lo insultava e lo 
minacciava, venendo a stento trattenuto dai Dirigenti di entrambe le Società. Dopo aver lasciato l'impianto, dato 
che il dolore e lo stato confusionale non accennavano a diminuire, il direttore di gara si recava al P.S. 
dell'Ospedale Regina Montis Regalis di Mondovì, dal quale veniva dimesso con una diagnosi di "trauma 
cervicale e nucale da aggressione", prognosi di 7 giorni s.c., prescrizione dell'uso diurno del collare morbido da 
rimuovere solo durante i pasti e terapia farmacologica per il dolore. La sanzione è comminata ai sensi dell'art. 
35, comma 1, C.G.S., aggravata dalla gratuità della condotta, dalla violenza della stessa e dal fatto che il 
tesserato è un uomo di 45 anni, che ha aggredito un giovane nell'esercizio delle proprie funzioni di Ufficiale di 
gara. La sanzione va considerata ai fini della applicazione a carico della Società Tre Valli SSD a RL delle misure 
amministrative deliberate dal Consiglio Federale per prevenire e contrastare gli episodi di violenza ai danni dei 
componenti della classe arbitrale.  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

VOLA PIETRO (FORTITUDO F.O.)        

Con il pallone in gioco, disinteressandosene, rincorreva l'arbitro urlando espressioni irriguardose e offensive e 
arrivando porsi con la testa vicina alla sua, con fare minaccioso, violando evidentemente lo spazio personale 
dell'arbitro. Solo con l'intervento dei compagni è stato accompagnato fuori seppure continuando ad urlare nei 
confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER CINQUE GARE EFFETTIVE  

MARTINONE STEFANO (MOMO ATLETICO CALCIO)        

Per condotta ingiuriosa nei confronti del direttore di gara. Nello specifico il giocatore reagiva alla notifica di una 
ammonizione per proteste insultando l'arbitro e guadagnando così il cartellino rosso diretto. Dopo l'espulsione, 
reiterava la condotta ingiuriosa sia durante l'uscita dal campo sia all'interno degli spogliatoi a fine gara, 
utilizzando epiteti di chiaro intento denigratorio nei confronti del direttore di gara. Sanzione ex art. 36, comma 
1, C.G.S.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

MONTELEONE 
MICHELANGELO 

(CENTRO 
GIOV.CALC.AOSTAMSP)  

      

Per condotta violenta ai danni di un avversario al termine della partita, consistita nell'averlo colpito con un calcio 
in reazione ad uno schiaffo ricevuto, il tutto al culmine di un acceso diverbio tra i due durante l'ultima azione di 
gioco. La sanzione comminata tiene conto della condotta, del ruolo di capitano rivestito dal giocatore e del fatto 
che la sua reazione ha a propria volta innescato quella degli altri giocatori dell'Aosta, che hanno dato vita ad 
una rissa con gli avversari dapprima in campo e poi nella zona degli spogliatoi.  

NDIAYE PAPA (G.A.R. REBAUDENGO)        

Per condotta violenta ai danni del capitano avversario al termine della partita, consistita nell'averlo colpito con 
uno schiaffo al culmine di un acceso diverbio tra i due durante l'ultima azione di gioco. La sanzione comminata 
tiene conto della condotta e del fatto che la stessa è stata la miccia che ha innescato non solo la reazione del 
giocatore colpito ma di tutti i calciatori presenti in campo, che hanno dato vita ad una rissa dapprima in campo 
e poi nella zona degli spogliatoi.  

VIALE NICOLO (SANT ALBANO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro, agita con linguaggio volgare ed intimidatorio.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  
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BEN MANNAI YASSIN (MONCALIERI CALCIO 1953)        

Per aver usato espressione blasfema e poi aver risposto in modo irrispettoso all'arbitro.  

GARIS FILIPPO (MURAZZO)        

Per condotta violenta ai danni di un avversario. Nello specifico, il Sig. Garis veniva alle mani con il Sig. 
Donatacci, causando una mass confrontation tra i giocatori in campo.  

CASAMASSIMA RAFFAELE (PRO PALAZZOLO)        

Per aver spintonato e preso per la maglia un avversario al termine della gara innescando un inizio di rissa.  

DONATACCI VINCENZO (SANT ALBANO)        

Per condotta violenta ai danni di un avversario. Nello specifico, il Sig. Donatacci veniva alle mani con il Sig. 
Garis, causando una mass confrontation tra i giocatori in campo.  

RIHI ZACCARIA (SPAZIO TALENT SOCCER)        

Per aver colpito con uno schiaffo un avversario con palla lontana.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BENABID LAHCEN (ANNONESE)    VAQARI MATTEO (ANNONESE)  

CAPIZZI LUCA (ATLETICO ACQUI F.B.C.)    
GIOVANNELLI 
ALESSANDRO 

(BARRACUDA)  

SOLARO PIETRO (BUTTIGLIERESE 95)    GUERRA SAMUELE (CASELETTE)  

BRAVO ANDREA CARLO (CIGLIANO CALCIO)    ABOUBAKAR CAMARA (G.A.R. REBAUDENGO)  

DAVI GIOVANNI (GIAVENOCOAZZE)    
LANDAU BERGENDAHL 
HUGO KJELL 

(KL PERTUSA)  

MOSTONI CRISTIAN (MOMO ATLETICO CALCIO)    MANFREDI ANDREA 
(POL.S.ROCCO 
CASTAGNARETTA)  

MASI SAMUEL (RIVER 1951)    NEGRO STEFANO (SALICE)  

TIGANI GIUSEPPE (SPORTIVA NOLESE)    SIDOLI NICOLO (VALVERMENAGNA)  

BERRUTO GABRIELE (VILLASTELLONE CARIGNANO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MANUGUERRA LORENZO (SAN GIORGIO TORINO)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

QUATTROCCHI ALBERTO (CUMIANA SPORT)    TOURAY EBRIMA (G.A.R. REBAUDENGO)  

EL KADMIRI ABDELHAQ (KL PERTUSA)    
SCONOSCIUTO 
FRANCESCO 

(SPAZIO TALENT SOCCER)  

ZAMPIERON SIMONE (VIGUZZOLESE)        

 

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA 

GARE DEL 6/10/2024  
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• GARA FBC OZZANO 1919 RONZONESE - QUARGNENTO DILETTANTI  

 
Il Giudice Sportivo Territoriale,  

- visto il referto dell'arbitro relativo alla gara A.S.D. FBC OZZANO 1919 RONZONESE - U.S. QUARGNENTO 
DILETTANTI, in calendario per il giorno 6/10/2024 ore 15:00, valida per il Campionato Regionale di Seconda 
Categoria, Girone H, S.S. 2024/2025, dal quale risulta che la partita sia stata sospesa definitivamente al minuto 
15 del secondo tempo di gioco, sul risultato momentaneo di 2 a 0, in ragione della condotta violenta dei tesserati 
e Dirigenti di ambo le squadre, i quali hanno dato vita a una vera e propria rissa in campo, che l'arbitro non è 
riuscito a sedare, a seguito di uno scontro verbale e fisico tra il Sig. Filippo Evangelisti, dirigente massaggiatore 
della squadra di casa, ed il vice-capitano della squadra ospite Sig. Andrea Mangini, entrambi espulsi;  

- in particolare, riferisce il direttore di gara che al minuto 15 del secondo tempo di gioco il Sig. Mangini colpiva 
con un pugno al volto l'avversario n. 11 Sig. Davide Buso, causando la reazione del massaggiatore dell'Ozzano 
Sig. Evangelisti che ha propria volta colpiva con un pugno il Mangini. Entrambi venivano espulsi, ma tale scontro 
generava una rissa tra giocatori in campo, che si affrontavano con schiaffi, pugni e calci, e che si estendeva 
sino a coinvolgere tutti i giocatori ed i Dirigenti presenti in campo, tanto a non riuscire a distinguere chi 
interveniva per calmare gli animi e chi partecipava attivamente. L'arbitro cercava in tutti i modi di riportare la 
calma ma, dato che l'animosità in campo non accennava a diminuire, ritenuta la situazione ingestibile e rilevata 
la oggettiva impossibilità di proseguire nell'incontro, decretava la sospensione definitiva dello stesso anche per 
garantire l'incolumità di tesserati e Dirigenti;  

- ritenuto pertanto che l'impossibilità sopravvenuta di regolare svolgimento e conclusione della partita sia da 
addebitare ai tesserati di ambo le Società, che hanno dato vita ad una vera e propria lotta in campo, visto l'art. 
10, comma 1, C.G.S.  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa ad entrambe le Società con il risultato di 0- 3;  

- negli appositi paragrafi sono riportate le sanzioni ai tesserati per quanto in atti  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 SCIOLZE  
Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata della gara insultavano l'arbitro.  

 
Euro 50,00 CREVOLESE A.S.D.  

Per il comportamento dei propri sostenitori che per tutta la durata della gara, insultavano l'arbitro. La sanzione 
viene contenuta per il corretto intervento dell'allenatore della squadra ospitante che chiede ai tifosi di evitare gli 
insulti.  

MASSAGGIATORI  

INIBIZIONE FINO AL 6/12/2024  

EVANGELISTI FILIPPO 
(FBC OZZANO 1919 
RONZONESE)  

      

Per condotta violenta ai danni del giocatore avversario Sig. Andrea Mangini, consistita nell'averlo colpito con un 
pugno al volto in reazione alla condotta violenta di questi nei confronti di un altro giocatore. Questo scontro 
causava la rissa in campo, che portava alla definitiva sospensione della partita.  

ALLENATORI  
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SQUALIFICA FINO AL 15/10/2024  

ALTOBELLO FABIANO (ASD AC SANGIUSTESE)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

MANGINI ANDREA (QUARGNENTO DILETTANTI)        

Per condotta violenta ai danni del giocatore avversario Sig. Davide Buso, consistita nell'averlo colpito con un 
pugno al volto. Tale condotta comportava la reazione del massaggiatore avversario Sig. Evangelisti, che entrava 
in campo e colpiva a propria volta il Mangini. Questo scontro causava la rissa in campo, che portava alla 
definitiva sospensione della partita.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

MIGLIORATI STEFANO 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

      

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro, proseguita dopo il provvedimento e a, fine gara, negli 
spogliatoi.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

STEFFENINO GIOVANNI (POLISPORTIVA SAN DONATO)        

Il giocatore si rivolgeva contro un avversario causando una mass confrontation con spintoni reciproci.  

SEYE MODOU (SAN PAOLO TORINO)        

Il giocatore reagisce alla provocazione dell'avversario, innescando una mass confrontation con spintoni 
reciproci.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GIORDANO GIOVANNI (A.C.BOSCHESE A R.L.)    FONTANA FABIO (ASD AC SANGIUSTESE)  

DI GIOVANNI GABRIELE (CALCIO LEINI)    PINNA LUCA (CIREGGIO)  

SCARAMOZZA ANDREA (CIREGGIO)    NEPI MATTIA 
(COMALA 
FOOTBALLANDCRICKET)  

KONE BAKI (CREVOLESE A.S.D.)    
VADANESCU DIEGO 
ANDREI 

(DORINA)  

AUDISIO STEFANO (E. DE F. SAINT CHRISTOPHE)    
PASSARELLI RICCARDO 
ROCCO 

(F.C. PIOSSASCHESE ASD)  

MANIA ROBERTO (FC VIGLIANO POLISPORTIVA)    FRANZETTI FABIO 
(FOMARCO DON BOSCO 
PIEVESE)  

BAGNASCO MARCO (GIOVANILE GENOLA 05)    BERTOGLIO DAVIDE (GIOVANILE GENOLA 05)  

PONZIANO LUCA (JUNIOR ASCA)    CERUTTI MATTEO (MAGGIORA CALCIO)  

RAVA LUCA (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)    RISSO IVAN (NUOVA ASTIGIANA CALCIO)  

STACCIONE ENRICO (PECETTO)    LIGORIO MATTEO (POLISPORT CASTAGNOLE)  

HALLULLI FABJAN (POLISPORTIVA MONTATESE)    DIALLO BABACAR (RESISTENZA GRANATA)  
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BILLIA LORENZO (REVELLO CALCIO)    SAHAD AMINE (RIVIERA D ORTA)  

DELLERBA ANDREA (ROLETTO VAL NOCE)    FURRI FRANCESCO (RORETESE 1975)  

CHIOLA LUCA (SAN GIORGIO GSD)    DAMOSSO FRANCESCO (SAN GIORGIO GSD)  

AVANTI MATTIA (SCIOLZE)    SAIDY YOUBA (VALFENERA)  

 

CAMPIONATO UNDER 19 REGIONALE 

GARE DEL 5/10/2024  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  

• GARA BACIGALUPO - KL PERTUSA  

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' A.S.D.BACIGALUPO ai sensi dell'art.67 del C.G.S. 
si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto 
in atti.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 15/10/2024  

GIRARDI SILVIO (ALPIGNANO)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

LOCURATOLO MICHELE (ALPIGNANO)        

Allontanato dal campo per somma di ammonizioni per proteste.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

COTTONE SIMONE (CALCIO NOVESE)        

Per ripetuti insulti nei confronti dei calciatori avversari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

HYSA REI (CARAGLIO CALCIO)        

Per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitro consistita in una plateale e minacciosa protesta arrivata quasi 
al contatto fisico con l'arbitro (impedita dai compagni di squadra dello stesso).  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

MATTA CRISTIAN (ALPIGNANO)        
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Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

STELLA SIMONE (BIELLESE 1902)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

MANTERO MATTIA (OVADESE SSDARL)        

Per un'entrata pericolosa nei confronti di un avversario, senza possibilità di raggiungere la palla. Dopo la notifica 
del provvedimento disciplinare ritardava l'uscita dal campo e successivamente si tratteneva a lungo nel campo 
per destinazione.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

GEGA CHRISTIAN (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    STURIALE ANDREA (ALPIGNANO)  

PIANA DANIELE (BAVENO STRESA SSD A RL)    GOZZI NICOLA (CHERASCHESE 1904)  

DI DOMENICO MARCO (JUVENTUS DOMO)    AIELLO FABIO (NICHELINO HESPERIA)  

ZUCCO GUGLIELMO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    REKA STEVEN (S.D. SAVIO ASTI)  

SBERNA NICOLO (SANTOSTEFANESE)    
THIOUNE SALIOU 
RAFFAELE 

(SAVIGLIANESE FBC 1919)  

NEGRI GIACOMO (UNION NOVARA)        

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

CORRADINI FRANCESCO (ARONA CALCIO)        

 

CAMPIONATO UNDER 18 REGIONALE 

GARE DEL 5/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SOTIRA MATTIA (CENISIA A R.L.)        

Per condotta violenta consistita nello sferrare uno schiaffo ad un giocatore avversario a fine gara.  

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  
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In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

IRIMIE THOMAS (LA NUOVA LANZESE)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

SCERBO CRISTIAN (BEPPE VIOLA CALCIO)    VEZI MALDJAN MOLL (BEPPE VIOLA CALCIO)  

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C1 

GARE DEL 4/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 15/10/2024  

MARTINA FABRIZIO (POLISPORTIVA PASTA)        

Allontanato dal campo per proteste.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

PALMA FRANCESCO (ACADEMY ROSTA CALCIO A 5)        

 

CAMPIONATO CALCIO A CINQUE SERIE C2 

GARE DEL 7/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BENTIVEGNA SIMONE (C.U.S. PIEMONTE ORIENTALE)    
PALMA CONTRERAS KEVIN 
JOSSUE 

(LISONDRIA)  

TROILO MASSIMILIANO (ONNISPORT CLUB)        

 

CAMPIONATO UNDER 17 REGIONALE 
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GARE DEL 5/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MONTEMURRO FABRIZIO (CAMERI CALCIO)        

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 LUCENTO  
Per il comportamento dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro.  

 
Euro 25,00 AUTOVIP SAN MAURO CALCIO  
Per aver negato una bottiglia d'acqua all'arbitro, adducendo come motivazione il cattivo arbitraggio.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ODELLO ALEX (BORGARO NOBIS 1965)    GRANCAGNOLO EDOARDO (CHIERI)  

TOMATIS CRISTIAN (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    TROKA ALEKS (GRAVELLONA SAN PIETRO)  

PORTA MARCELLO (IVREA CALCIO ASD)    BORCEA MATIA ANDREA (PINEROLESE SPORT P.R.P.)  

ESCHINE MATTEO (VALLE PO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

KOUYATE MORY MORINHO (BOVES MDG CUNEO)        

 

CAMPIONATO UNDER 16 REGIONALE 

GARE DEL 5/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  
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AMMENDA  

Euro 150,00 CARIGNANO A.S.D.  

Per il comportamento inqualificabile dei propri sostenitori che, per tutta la durata della partita, rivolgevano insulti 
e prese in giro all'arbitro per contestare il suo operato. Al termine della gara gli stessi tifosi si avvicinavano 
all'entrata del campo e reiteravano le offese, accompagnate da minacce e frasi intimidatorie, tanto che l'Ufficiale 
di gara veniva scortato fuori dall'impianto da un agente di Polizia.  

 
Euro 150,00 SALUZZO  

Per il comportamento ingiurioso dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro, avvenuto durante l'incontro e 
aggravatosi al termine della gara.  

 
Euro 100,00 CALCIO SETTIMO  

Per il comportamento ingiurioso e minaccioso tenuto, per tutta la durata della gara, dai propri sostenitori nei 
confronti del direttore di gara. Inoltre tesserti della Società Settimo rivolgevano all'arbitro, che era chiuso nello 
spogliatoio, dopo il termine della gara, espressioni irrispettose.  

 
Euro 100,00 PIANEZZA  

Per il comportamento antisportivo ed ingiurioso dei propri sostenitori che, per tutta la durata della partita, 
rivolgevano pesanti ingiurie e minacce all'arbitro. Inoltre, un gruppo di tifosi prendeva a pugni il tetto lamellare 
che ricopriva gli spalti.  

 
Euro 50,00 ASSOCIAZIONE CALCIO BRA  
Per il comportamento ingiurioso nei confronti dell'arbitro da parte della propria tifoseria.  

 
Euro 50,00 MOREVILLA  
Per il comportamento irrispettoso dei propri sostenitori nei confronti dell'arbitro, e degli avversari.  

 
Euro 50,00 RIVAROLESE 1906 S.R.L.  

Per il comportamento irriguardoso e minaccioso tenuto per tutta la durata della gara, dai propri sostenitori nei 
confronti del direttore di gara.  

 

PIANEZZA  

Si riconosce l'oggettiva responsabilità della Società U.S.D. PIANEZZA 1946 per i danni eventualmente arrecati 
agli arredi dell'impianto sportivo dall'allenatore Sig. Alex Birtolo e dal tesserato Sig. Gabriele Rocchi che 
prendevano a calci e pugni, rispettivamente, la panchina, la porta di ingresso al campo ed entrambi la porta 
dello spogliatoio assegnato al Pianezza, nonché dai propri tifosi, che durante la partita prendevano a pugni la 
copertura lamellare degli spalti, come refertato dall'arbitro. 

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 29/10/2024  

ASSOM GIULIANO MARIA (CALCIO SETTIMO)        

Allontanato dal campo per condotta irrispettosa nei confronti del direttore di gara.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 22/10/2024  

LANDI SIMONE (LUCENTO)        

Per comportamento irrispettoso nei confronti dell'arbitro.  
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ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 3/ 1/2025  

BIRTOLO ALEX (PIANEZZA)        

Per il comportamento gravemente minaccioso ed irriguardoso nei confronti del direttore di gara, concretizzatosi 
in ripetute ingiurie, minacce ed in un lieve contatto fisico, nonché per condotta gravemente anti-sportiva. Nello 
specifico il Sig. Birtolo reagiva all'espulsione del giocatore n. 9 Rocchi rivolgendo una frase irrispettosa all'arbitro, 
che gli notificava il cartellino rosso. Il Sig. Birtolo iniziava quindi ad inveire contro il direttore di gara con pesanti 
insulti e si avvicinava con atteggiamento minaccioso sino a sfiorargli viso. Intervenivano a questo punto gli altri 
Dirigenti del Pianezza in distinta, che allontanavano l'allenatore, il quale uscendo dal campo bestemmiava 
ripetutamente, prendendo a calci e pugni la panchina, la porta di ingresso al campo e quella dello spogliatoio 
assegnato alla sua squadra, il tutto mentre continuava ad insultare e minacciare il direttore di gara. La condotta 
ingiuriosa e minatoria del Sig. Birtolo è proseguita sino al termine della partita dagli spalti, aumentando così 
anche l'animosità del pubblico ivi presente, che intensificava la propria aggressività verbale. Al termine 
dell'incontro il tesserato si presentava allo spogliatoio dell'arbitro non per porgere le proprie scuse, ma per 
chiedere che lo stesso non riportasse in referto tutto l'accaduto in modo da ricevere una squalifica ridotta. La 
sanzione irrogata tiene conto proprio della complessiva condotta del Sig. Birtolo, resa ancora più grave dal 
tentativo di non assumersi la responsabilità delle proprie azioni e dal fatto che, per il proprio ruolo di allenatore 
di una squadra di giovanissimi atleti, dovrebbe essere il primo a dare ai propri calciatori il buon esempio in 
termini di etica sportiva e di rispetto degli Ufficiali di gara.  

SQUALIFICA FINO AL 29/10/2024  

ZANGARI GIUSEPPE (CALCIO SETTIMO)        

Allontanato dal campo, dopo essere stato ammonito, contestando l'operato del direttore di gara con frasi 
denigratorie e irrispettose. 

PIOLA RENATO (CARIGNANO A.S.D.)        

Espulso per somma di ammonizioni per reiterate ed eccessive proteste, dopo la notifica del provvedimento 
derideva l'arbitro e, di fatto, non usciva completamente dal recinto di gioco, rimanendo appoggiato al cancello 
di ingresso sino al termine dell'incontro.  

SQUALIFICA FINO AL 22/10/2024  

TALARICO STEFANO 
(ACCADEMIA 
BORGOMANERO1961)  

      

Allontanato dal campo per aver rivolto all'assistente n.2 un epiteto irrispettoso.  

SQUALIFICA FINO AL 15/10/2024  

DEPETRIS PATRICK (SALUZZO)        

Allontanato per proteste.  

ASSISTENTE ARBITRO  

SQUALIFICA FINO AL 8/11/2024  

ANGARAMO LUCA (SALUZZO)        

In un primo momento applaudiva ironicamente l'arbitro e a fine gara, successivamente lo insultava e da ultimo, 
continuava a protestare anche dopo la notifica del provvedimento di espulsione.  

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER OTTO GARE EFFETTIVE  

MORIONDO ALESSANDRO (CARIGNANO A.S.D.)        

Per condotta gravemente irriguardosa nei confronti del direttore di gara, concretizzatasi in un contatto fisico. 
Nello specifico il Sig. Moriondo, già ammonito, in occasione di una rete della squadra avversaria (poi annullata 
dall'arbitro per posizione di fuorigioco), correva incontro al direttore di gara protestando per l'irregolarità della 
stessa e, senza nemmeno dargli il tempo di assumere le decisioni tecniche del caso, lo afferrava per le spalle, 
scuotendolo con forza e spingendolo all'indietro per farlo arretrare, accusandolo nel mentre di voler far perdere 
la propria squadra. Il giocatore veniva poi portato via da altri compagni. La sanzione è irrogata ai sensi dell'art. 
36, comma 1, lett. b) C.G.S.  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

ROCCHI GABRIELE (PIANEZZA)        

Espulso per somma di ammonizioni (1 giornata), reagiva alla notifica del cartellino rosso insultando e 
minacciando il direttore di gara. Uscito dal campo, prendeva a calci e pugni la porta dello spogliatoio assegnato 
alla propria squadra, bestemmiando. La sanzione comminata tiene conto della complessiva condotta del 
giocatore e di quanto previsto ex artt. 36, comma 1, e 37 C.G.S.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

DI NUZZO MATTIA (NICHELINO HESPERIA)        

A gioco fermo colpiva con una testata l'avversario.  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

FIUME CHRISTIAN (PIANEZZA)        

Espulso per condotta violenta ai danni di un avversario, consistita nell'averlo colpito volontariamente e senza 
alcun apparente motivo, a seguito della rete del vantaggio della propria squadra, con un forte calcio sferrato 
nella parte posteriore della coscia. Il giocatore colpito si accasciava a terra urlando per il dolore.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

RUSSO PAOLO (ASTI)        

Per aver colpito intenzionalmente con un calcio l'avversario.  

DILEJ ALBERTO (CALCIO SETTIMO)        

Per condotta violenta consistita nel colpire, a gioco fermo, un calciatore avversario con un calcio, senza 
procurare danni fisici.  

PADUANO IVAN GIOVANNI (CALCIO SETTIMO)        

Per condotta violenta, consistita nel porre in essere una scivolata sulle gambe di un calciatore avversario, senza 
possibilità di prendere la palla. Il calciatore colpito non riportava danni fisici.  

PERARDI LORENZO (LUCENTO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti dell'arbitro.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

LOPEZ TORRES WILL 
JUSTIN 

(BULE'BELLINZAGO)    CHAHID ZAKARYA (CARIGNANO A.S.D.)  

COLOMBANO FEDERICO (CHERASCHESE 1904)    SCHIAVONE GIOVANNI (LUCENTO)  

BEVACQUA NICOLO (NICHELINO HESPERIA)    ANGARAMO LORENZO (SALUZZO)  
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MEIA FEDERICO (SALUZZO)    RUSSO EDOARDO (SPAZIO TALENT SOCCER)  

FERRARIS ALESSANDRO (UNION NOVARA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER SEI GARE EFFETTIVE  

VELARDO ANDREA (CALCIO SETTIMO)        

Per condotta irrispettosa ed irriguardosa nei confronti del direttore di gara, dopo il termine della gara, fino a 
toccarlo con il petto in senso di sfida. La sanzione è comminata ai sensi dell'art. 36, comma 1, C.G.S., sulla 
base della complessiva condotta del giocatore.  

SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

NOUJOUM YASSINE (CALCIO SETTIMO)        

Per il comportamento irriguardoso ed ingiurioso tenuto nei confronti dell'arbitro al termine della gara. Sanzione 
ex art. 36, comma 1, C.G.S.  
 

CAMPIONATO UNDER 15 REGIONALE 

GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 150,00 CSF CARMAGNOLA QUEENCAR  

Per il comportamento gravemente ingiurioso dei tifosi, che per tutta la durata della partita insultavano e 
schernivano l'arbitro, anche utilizzando epiteti di natura discriminatoria. Si rammenta alla Società che la stessa 
è oggettivamente e solidalmente responsabile perle condotte discriminatorie tenute dai propri sostenitori in 
occasione delle competizioni e che, in caso di recidiva, verrà applicata oltre ad una ammenda di importo 
maggiore anche l'ulteriore sanzione della squalifica del campo per una o più giornate, ai sensi dell'art. 28 C.G.S.  

 
Euro 150,00 MOREVILLA 

Per il comportamento gravemente ingiurioso dei tifosi, che per tutta la durata della partita insultavano e 
schernivano l'arbitro, anche utilizzando epiteti di natura discriminatoria. Si rammenta alla Società che la stessa 
è oggettivamente e solidalmente responsabile perle condotte discriminatorie tenute dai propri sostenitori in 
occasione delle competizioni e che, in caso di recidiva, verrà applicata oltre ad una ammenda di importo 
maggiore anche l'ulteriore sanzione della squalifica del campo per una o più giornate, ai sensi dell'art. 28 C.G.S.  

 
Euro 100,00 PSG SSDARL  

Per il comportamento offensivo tenuto dai propri sostenitori nei confronti dell'arbitro nel corso della gara, nonché 
per non aver adeguatamente delimitato l'area delle tribune riservate agli spettatori (che in tal modo potevano 
defluire in una zona retrostante una delle porte) e per non aver impedito che un proprio dirigente, non inserito 
in distinta, potesse avere accesso alla zona degli spogliatoi allo scopo di aggredire verbalmente il direttore di 
gara.  

DIRIGENTI  
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INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 13/12/2024  

NOVARESIO ELIANA (MOREVILLA)        

La Dirigente, non in distinta ma identificata dagli altri Dirigenti del Morevilla, dopo aver consegnato le distinte ed 
i tesserini all'arbitro ad inizio partita ed essere stata allontanata per tale ragione, si posizionava sugli spalti e da 
lì protestava in modo veemente contro il direttore di gara e lo insultava per tutta la durata dell'incontro. Squalifica 
da scontare senza soluzione di continuità dopo quella in corso di esecuzione.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 8/11/2024  

IATTONI ARMANDO (PSG SSDARL)        

Identificato dall'arbitro come Direttore Sportivo, si tratteneva nel corridoio che collegava il recinto di gioco con le 
tribune e la zona spogliatoi, rivolgendo all'arbitro espressioni denigratorie e scurrili. Dopo il termine della gara 
rifiutava di esibire un documento di riconoscimento. Successivamente aggrediva verbalmente l'arbitro con toni 
minacciosi costringendo il medesimo a chiudere la porta dello spogliatoio.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 29/10/2024  

ROSANO ROBERTO 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

      

Per comportamento irrispettoso, al termine della partita, nei confronti di un giocatore avversario (appellato con 
una espressione offensiva, ai limiti del bullismo) e dell'arbitro.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

PIPICELLA CHRISTIAN (NICHELINO HESPERIA)        

Per aver rivolto al direttore di gara, dopo essere stato ammonito per un fallo imprudente, un'espressione di 
tenore minaccioso.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BOSELLI ALESSIO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    GIANNITTI GIOVANNI (ACCADEMIA CASALE A R.L.)  

SCONFIENZA ANDREA (ASTI)    FRANCHINI GREGORIO (POLISPORTIVA GARINO)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DAMIAN LOUIS DEVID (MAPPANESE)        

Espulso, dopo il termine della partita, per aver contestato l'operato dell'arbitro con parole e gesti di tenore 
irrispettoso.  
 

CAMPIONATO UNDER 15 FEMMINILE REGIONALE  

GARE DEL 6/10/2024  

PREANNUNCIO DI RECLAMO  
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• GARA ACADEMY PRO VERCELLI - BOYS E GIRLS CALCIO  

Preso atto del preannuncio di ricorso da parte della Societa' ASD ACADEMY PRO VERCELLI ai sensi dell'art.67 
del C.G.S. si riserva decisioni di merito.  

Nel relativo paragrafo, di seguito, si riportano i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto 
in atti.  
 

COPPA ITALIA DILETTANTI – CATEGORIA 
ECCELLENZA 

GARE DEL 2/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 150,00 PINEROLO  

Per il comportamento irriguardoso mantenuto dal suo Presidente al termine della gara nei confronti del direttore 
di gara.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 8/11/2024  

FORTUNATO LEONARDO (PINEROLO)        

Per il comportamento irriguardoso mantenuto al termine della gara nei confronti del direttore di gara, entrando 
anche nel recinto di gioco.  

MEDICI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 22/10/2024  

TERAZANO MAURO (BORGOSESIA CALCIO)        

Per aver rivolto espressioni irrispettose nei confronti del direttore di gara.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

PARISI LORENZO (PRO EUREKA)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

RIZZO ALBERTO (AYGREVILLE CALCIO)        

CALCIATORI ESPULSI  
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SQUALIFICA PER QUATTRO GARE EFFETTIVE  

CILIBERTO ALESSANDRO (PINEROLO)        

Per aver rivolto espressioni irriguardose nei confronti della terna arbitrale. Il comportamento è proseguito anche 
al termine della gara usando espressioni di scherno anche mentre la terna saliva in auto.  

TINDO STEFANO (PRO EUREKA)        

Per aver rivolto espressioni irriguardose ed offensive nei confronti del direttore di gara. Infatti, dopo essere stato 
ammonito per un fallo ha cominciato ad usare espressioni sempre più ingiuriose nei confronti del direttore di 
gara, invitandolo a fargli avere una squalifica di molte giornate e anche uscendo dal terreno di gioco proseguiva 
nel suo comportamento scalciando anche il cancello che delimita il terreno di gioco.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

BENSO MATTEO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    MININI SIMONE (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

PERRACCA CRISTIANO (AYGREVILLE CALCIO)    CAPELLUPO STEFANO (BIELLESE 1902)  

DI FRANCESCO EMANUEL (BORGOSESIA CALCIO)    FRANCHIN NICCOLO (BRIGA)  

GAGLIANO FRANCESCO (BULE'BELLINZAGO)    
POTEL YUNOT RAFAEL 
ALEJANDR 

(BULE'BELLINZAGO)  

BUDA ALEXANDRU GABRI (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    MARINOTTO TOMMASO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)  

TESTORE FABRIZIO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    BATTISTI SIMONE (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

DI BARI MARCO (LASCARIS 1954 ASD)    
NOGUERA SANCHEZ 
JAVIER 

(LUESE CRISTO ALESSANDRIA)  

CAPOGNA MATTIA (PRO EUREKA)    DEMARIA SIMONE (PRO EUREKA)  

GUZMAN FRANCESCO (PRO EUREKA)    TINDO STEFANO (PRO EUREKA)  

LIPARI DEMETRIO (VERBANIA CALCIO)    MARCON SAMUEL (VERBANIA CALCIO)  

III AMMONIZIONE DIFFIDA  

BARA GIANLUCA (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BENSO MATTEO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    PERNICE CIRO (A.C.CUNEO 1905 OLMO)  

GIORGI MATTEO (AYGREVILLE CALCIO)    MONTELEONE STEFANO (AYGREVILLE CALCIO)  

DESIDERATO SAVERIO (BORGOSESIA CALCIO)    KLISURICA RONI (BORGOSESIA CALCIO)  

CERVIZZI LUCA (BRIGA)    
DI CESARE FACUNDO 
ARIEL 

(BULE'BELLINZAGO)  

BATTILANI LEONARDO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)    CARBONI MARCO (CBS SCUOLA CALCIO A.S.D.)  

BESHKU LUIS (GIOVANILE CENTALLO 2006)    MENON SIMONE (GIOVANILE CENTALLO 2006)  
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MININI SIMONE (GIOVANILE CENTALLO 2006)    
NASTASI GIUSEPPE 
EMANUE 

(LASCARIS 1954 ASD)  

STOCCHINO ANDREA (LASCARIS 1954 ASD)    TOURE SADIA OMAR (LASCARIS 1954 ASD)  

DI CHIARA PASQUALE (OVADESE SSDARL)    PANZANI LUCA (VERBANIA CALCIO)  

GARE DEL 9/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DERELITTO GABRIELE (PRO VILLAFRANCA)        

 

FASI DI QUALIFICAZIONI UNDER 14 REG.LE 

GARE DEL 5/10/2024  

• GARA CARRARA 90 - G.A.R. REBAUDENGO  

 

Il Giudice Sportivo Territoriale, 

- visto il referto dell'arbitro relativo alla gara U.S.D. CARRARA 90 -A.S.D. G.A.R. REBAUDENGO, in calendario 
per il giorno 5/10/2024 ore 17:00, valida per il Campionato Regionale Under 14, Girone 17, S.S. 2024/2025, dal 
quale risulta che la partita sia stata sospesa definitivamente al minuto 22 del secondo tempo di gioco, sul 
risultato momentaneo di 1 a 0, in ragione della condotta gravemente irrispettosa nei confronti del direttore di 
gara nonché anti-sportiva del Dirigente del G.A.R. Rebaudengo Sig. Emiliano GABRIELLI, espulso;  

- in particolare, riferisce il direttore di gara che al minuto 21 del secondo tempo di gioco il Sig. Gabrielli entrava 
in campo senza autorizzazione in occasione della concessione di un rigore in favore degli avversari, contestando 
l'operato della direttrice di gara. Il Sig. Gabrielli, sebbene invitato più volte ad uscire dal terreno di gioco, si 
rifiutava ed anzi continuava ad inveire nei confronti dell'arbitro ed inoltre invitava i propri giocatori ad 
abbandonare la partita. A questo punto la direttrice di gara espelleva il Dirigente, che continuava a tenere un 
comportamento irriguardoso; ritenendo di non essere più nelle condizioni di proseguire con la partita, l'arbitra 
ne decretava la definitiva sospensione. Rientrata negli spogliatoi, la direttrice di gara sentiva urla e schiamazzi 
provenire dall'esterno, e la porta del locale da lei occupato veniva colpita più volte mentre qualcuno la insultava, 
condotte che hanno acuito il suo senso di insicurezza;  

- ritenuto pertanto che l'impossibilità sopravvenuta di regolare svolgimento e conclusione della partita sia da 
addebitare all'atteggiamento del Dirigente Sig. Emiliano Gabrielli, visto l'art. 10, comma 1, C.G.S.  

DELIBERA 

- di assegnare gara persa alla Società G.A.R. REBAUDENGO, omologando il seguente risultato:  

U.S.D. CARRARA 90 - A.S.D. G.A.R. REBAUDENGO 3 - 0; 

- negli appositi paragrafi sono riportate le sanzioni ai tesserati per quanto in atti  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  



 

39 

 

AMMENDA  

Euro 50,00 CSF CARMAGNOLA QUEENCAR  

Per il comportamento gravemente irrispettoso e intimidatorio tenuto dai propri sostenitori nei confronti 
dell'arbitro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 3/ 1/2025  

GABRIELLI EMILIANO (G.A.R. REBAUDENGO)        

Per condotta irrispettosa nei confronti della direttrice di gara, e per condotta gravemente antisportiva. Nello 
specifico, il Dirigente veniva dapprima ammonito per essere entrato sul terreno di gioco senza autorizzazione 
per protestare, e successivamente espulso per condotta irriguardosa nei confronti dell'arbitra. Il Dirigente non 
solo si rifiutava di uscire dal campo, ma incitava i propri giocatori a non proseguire nella partita, il tutto 
continuando ad inveire contro la direttrice di gara, ingenerando così nella stessa un tale senso di insicurezza da 
portarla a sospendere definitivamente l'incontro. Si rammenta al Sig. Gabrielli che il suo ruolo di Dirigente in di 
una squadra di giovanissimi atleti dovrebbe indurlo ad essere di esempio, mantenendo sempre un 
comportamento improntato a etica sportiva, buona fede e rispetto dell'avversario e degli Ufficiali di gara, specie 
di quelli giovanissimi, che non possono che essere intimoriti da urla e condotte irriguardose.  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 22/10/2024  

BUSSO MAURO (MURAZZO)        

Allontanato dal terreno di gioco per essere uscito dall'area tecnica senza autorizzazione per protestare nei 
confronti del direttore di gara.  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

RUSSO MATTEO (BIELLESE 1902)    GABRIELLI EMILIANO (G.A.R. REBAUDENGO)  

MHAOUECH YAMEN (G.A.R. REBAUDENGO)    BIANCOROSSO ANGELO (SSD REAL ORIONE V.)  

ALLENATORI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

DEMONE MATTIA (ROLETTO VAL NOCE)    COASSIN ALBERTO (VIRTUS VERCELLI)  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ARACRI EMANUELE (SSD REAL ORIONE V.)        

Per aver colpito un avversario con un calcio nello stomaco. Ex. art. 36, comma 2, C.G.G.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ZITO LORENZO 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

      

CALCIATORI NON ESPULSI  



 

40 

 

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

CRESPI ANDREA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    LUCCHINO MATTEO (BISALTA)  

BRIENZA JEREMY (CALCIO SETTIMO)    SPINELLI NICOLO (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)  

DE GENNARO ANGELO (SAN LUIGI SANTENA APS)    D APRILE GABRIELE (VOLPIANO PIANESE)  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

SARDO LUCA (A.C.CUNEO 1905 OLMO)    ESPOSITO ALESSANDRO (BARRACUDA)  

MEKALICHE ANIS (BARRACUDA)    CARDONE ALESSIO (BEIBORG)  

BERNARD LUCA (BIELLESE 1902)    OTTAVIANO RICCARDO (BIELLESE 1902)  

MOTTA LEONARDO (BOSCONERESE A.S.D.)    COMAZZI FEDERICO (BULE'BELLINZAGO)  

BERNARDI ANDREA (BUSCA 1920 A R.L.)    DI MARCO LUCA (CALCIO SETTIMO)  

MURRU SAMUEL (CALCIO SETTIMO)    DLIMI SAMY (CARAGLIO CALCIO)  

FUSHA ALESSANDRO (CARAGLIO CALCIO)    FIUMARA ALESSANDRO (CARRARA 90)  

BELLOMO LORENZO (CHIERI)    D ALCALA EDOARDO (CHIERI)  

CATULLO DIEGO 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

  GERBINO FABIO 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

NEGRO ALESSANDRO 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

  NIGRO LUCA 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

SCIARPA ANDREA 
(CSF CARMAGNOLA 
QUEENCAR)  

  BENVENUTI CHRISTIAN (CUREGGIO CALCIO)  

KERARMI MARWAN (FOOT BALL CLUB RIVESE)    FERRO EMANUELE (FULGOR CHIAVAZZESE R.V.)  

OKOYE ADOR MPAMAH (G.A.R. REBAUDENGO)    LLESHI EMANUELE (GARESSIO)  

RIOLFO MASSIMO (GARESSIO)    SINAJ ARBER (MURAZZO)  

TESTA MATTEO (MURAZZO)    DEMICHELIS LEONARDO (PANCALIERICASTAGNOLE)  

BONO FRANCESCO (PEDONA BORGO S.D.)    BROSEGHINI NICOLO (PEDONA BORGO S.D.)  

SIMON ALEXANDRU RAUL (PINEROLESE SPORT P.R.P.)    CRINGOLI CRISTIAN (POLISPORTIVA BRUINESE)  

LAFACE RICCARDO (POLISPORTIVA GARINO)    RANALDO ALESSANDRO (PRO EUREKA)  

SCRIVO SIMONE (PRO EUREKA)    IASEVOLI LUCA (ROLETTO VAL NOCE)  

PAOLI RICCARDO (ROLETTO VAL NOCE)    
BALTAZAR DIAZ JOAO 
SEBASTIAN 

(RORETESE 1975)  

GIARDINO EDOARDO 
CARMINE 

(RORETESE 1975)    NOTARIANNI RAYAN (RORETESE 1975)  

DE SIMONE CRISTIAN (SALICE)    MOLNER DENIS EDUARD (SAN LUIGI SANTENA APS)  

OBIOMA DIVINE CHISOM (SSD REAL ORIONE V.)    VERDE CRISTIAN (SSD REAL ORIONE V.)  

BARBERO LEONARDO (VIANNEY)    ACCORINTI MARCO (VINOVO SPORT EVENTS)  

GRASSI LUCA (VINOVO SPORT EVENTS)    MACOR FEDERICO (VIRTUS VERCELLI)  

MORTARI ALEX (VOLPIANO PIANESE)        
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GARE DEL 6/10/2024  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 100,00 S.D. SAVIO ASTI  
Per lancio di petardi da parte del pubblico durante la partita.  

 
Euro 50,00 ACADEMY CANALE  
Per le offese e minacce rivolte dal pubblico al direttore di gara durante lo svolgimento della gara.  

 
Euro 50,00 ROSTA CALCIO  

Per aver omesso di richiamare la propria tifoseria che ha appellato con parole inappropriate i giocatori avversari 
per tutta la durata dell'incontro.  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A TEMPO OPPURE SQUALIFICA A GARE: FINO AL 8/11/2024  

DELSANTO CHRISTIAN (ACADEMY CANALE)        

Per aver tenuto una condotta irrispettosa nei confronti del direttore di gara a partita conclusa. Ex. art. 36, comma 
2, C.G.G.  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

MELIDONA GIANMARCO (GRAND COMBIN)        

ALLENATORI  

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

NERVO BRUNO (BARCANOVA CALCIO)    GIGLIO ALESSANDRO (MAPPANESE)  

MEDINA ANDREA (OLIMPIA SANT AGABIO 1948)    RUGGIERI MORENO (SPARTA NOVARA)  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

VOLPE ALESSANDRO (ALMESE CALCIO)        

Al termine della partita si rivolgeva al direttore di gara con parole minacciose.  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

ADDARIO LEONARDO (BARCANOVA CALCIO)        

Per aver minacciato l'avversario con frasi molto violente.  
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SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ALLOCHIS EDOARDO (ACADEMY CANALE)    TROVO FRANCESCO (CALCIO NOVESE)  

CIAVARELLA LEONARDO (OLIMPIA SANT AGABIO 1948)    BALLARIO MATTEO (POLISPORTIVA VALMALONE)  

BARON ALESSANDRO (ROSTA CALCIO)    OUHAMMOU WISSAM (S.D. SAVIO ASTI)  

CHOURY HOSSAM (SCA ASTI)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (II INFR)  

GARIAZZO ALESSANDRO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    BINEL LAURENT (AYGREVILLE CALCIO)  

GRASSINO DAVIDE 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

  SADRAOUI HAMZA (BARCANOVA CALCIO)  

DEPPERU PIETRO 
GIUSEPPE 

(BORGARO NOBIS 1965)    CIOCCHIS SAMUELE (COSSATESE)  

BOMBINO SALVATORE (POLISPORTIVA MONTATESE)    NOVO FABIO (POLISPORTIVA MONTATESE)  

AGU GIACOMO (SAVIGLIANESE FBC 1919)    PETRAGALLO MARCO (VANCHIGLIA 1915)  

SCARPARO MICHAEL (VIRTUS ACCADEMIA CALCIO)        

I AMMONIZIONE DIFFIDA  

BARTOLLA GREGORIO (A.S.D. CITTA DI COSSATO)    MONTRUCCHIO LUDOVICO (ACADEMY CANALE)  

PAYE MOUHAMMAD (ACADEMY VANCHIGLIA)    D AURIA NICOLO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)  

ROBOTTI ALBERTO (ACCADEMIA CASALE A R.L.)    CAMPOSEO JOELE (ACCADEMIA TORINO CALCIO)  

GIORS GIOVANNI (ALBA CALCIO)    BIANCHI LEONARDO (ALMESE CALCIO)  

GRECO GIOELE DINO (ALMESE CALCIO)    BIANCO ANDREA (ALPIGNANO)  

DAGA SAMUEL (ARQUATESE VALLI BORBERA)    BARBOTTO MATTIA (ATLETICO C.B.L.)  

TURCOTTI ALEXIS (AYGREVILLE CALCIO)    RUSSO ELIA 
(BANCHETTE COLLERETTO 
G.P.)  

CEGLIA TOMMASO (BAVENO STRESA SSD A RL)    RAMUNNI MATTEO (BORGATA CIT TURIN)  

SALAFIA ALESSIO (BORGATA CIT TURIN)    MANASIJEV LEONID (CANELLI 1922)  

MASULLO NICOLO (CASELETTE)    QAFALIA KEVIN (CHERASCHESE 1904)  

TERNAVASIO LEONARDO (CHERASCHESE 1904)    PIRAS FEDERICO (CHISOLA CALCIO)  

RUSSO ANDREA (CIRIE CALCIO 1946)    VESCIA DIEGO (CRESCENTINESE)  

BOSCHIS FRANCESCO (DOGLIANI CALCIO)    DEMATTEIS LUCA (DOGLIANI CALCIO)  

BOERO JACOPO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)    BOTTIN EDOARDO (FOSSANO CALCIO SSD A R.L.)  

MADIQ AYMANE 
(FUTUROGIOVANI 
VILIANENSIS)  

  BIGLIONE NICOLA (GIOVANILE CENTALLO 2006)  

RIVOIRA LORENZO (GIOVANILE CENTALLO 2006)    MARGUERETTAZ HENRY (GRAND COMBIN)  
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MILANI VALENTINO (IVREA CALCIO ASD)    CARLINO GIUSEPPE (LUCENTO)  

DELLISANTI ENRICO (LUCENTO)    PALCAU MATTEO (LUCENTO)  

CIOFFI SIMONE (ORBASSANO CALCIO)    RACITI LUCA (ORBASSANO CALCIO)  

NIANG CHEIKH (POLISPORTIVA VALMALONE)    GRISI LUCIANO (POZZOMAINA S.R.L. S.S.D.)  

LITURCO FEDERICO 
(PRO COLLEGNO 
COLLEGNESE)  

  MAINOLFI LEONARDO (RIVAROLESE 1906 S.R.L.)  

VERLUCCA RAVERI 
GABRIELE 

(RIVAROLESE 1906 S.R.L.)    SACCENTI SIMONE (ROSTA CALCIO)  

TABAKU FLAVIO (S.D. SAVIO ASTI)    SARTORIS RAFFAELE (SAVIGLIANESE FBC 1919)  

ZANUTTO FEDERICO (SCA ASTI)    MASCOLO MATTIA (SPARTA NOVARA)  

BERARDI MATTEO (V.D.A. CHARVENSOD)    BACHER LORENZO (VALDILANA BIOGLIESE)  

REALI TOMMASO (VALDILANA BIOGLIESE)    BIANCO LUCA (VALLORCO)  

CRIVELLIN ALESSIO (VALLORCO)    
EL DAHAR ADAM MEDHAT 
EL 

(VANCHIGLIA 1915)  

FATIHI IMAD (VANCHIGLIA 1915)    LEU DAMIAN (VANCHIGLIA 1915)  

DELLA ROSSA ANTONIO (VERBANIA CALCIO)        

 

 
 

 
 Il Giudice Sportivo Territoriale 
 (Avv. Laudi Chiara Francesca Maria) 
 
 

5. CORTE SPORTIVA DI APPELLO 

A LIVELLO TERRITORIALE 
 
Seduta del 4/10/2024  
 
A cura del Componente Segretario rag. Lorenzo Grassone ed alla presenza del Rappresentante A.I.A. 
Sig. Vitiello Nicola. 
 
a) Composizione Collegio: Avv. Paolo Pavarini (Presidente) Dott. Daniele Randazzo (relatore) 
Avv. Federica Franchi. 
 
Reclami della società A.S.D. BULE’ BELLINZAGO avverso le decisioni del Giudice Sportivo 
pubblicate sul Comunicato Ufficiale di codesto Comitato Regionale n. 25 del 19.09.2024, con 
cui veniva comminata la sanzione della squalifica per tre giornate al giocatore GHEZZA 
LORENZO e la squalifica per tre giornate al giocatore DEL DUCA MATIAS, entrambe in 
relazione alla gara SSD BAVERO STRESA – A.S.D. BULE’ BELLINZAGO valida per il 
Campionato Eccellenza, girone A, disputata in data 15.09.2024. 
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Con due distinti reclami, la società A.S.D. Bulè Bellinzago impugna i provvedimenti indicati in oggetto, 

con cui il Giudice Sportivo ha sanzionato con la squalifica per tre gare effettive ciascuno i calciatori 

GHEZZA Lorenzo e DEL DUCA Matias e ne chiede la riduzione.  

Considerato che i reclami sono stati presentati dalla medesima società in riferimento ad episodi 

accaduti nella medesima gara si dispone la trattazione congiunta.                                                                                                                                 

A sostegno delle proprie argomentazioni, in entrambi i reclami, la ricorrente adduce il fatto che gli 

episodi fallosi commessi sia dal Ghezza sia dal Del Duca e che hanno portato all’espulsione dei 

predetti giocatori, siano stati commessi involontariamente, senza violenza e senza l’intenzione di 

pregiudicare l’incolumità fisica degli avversari, tanto è vero che quest’ultimi hanno potuto continuare 

e concludere la partita senza alcuna conseguenza fisica.  

Questa Corte Sportiva d’Appello, letto il ricorso ed esaminata la documentazione ufficiale di gara, a 

ben vedere il referto arbitrale, ritiene che il fallo commesso dal Del Duca ed il successivo 

comportamento tenuto dal medesimo siano meritevoli della sanzione inflitta, considerato che il 

predetto è entrato a forbice sugli stinchi dell’avversario, il quale necessitava di cure mediche. Inoltre, 

a seguito dell’espulsione, discuteva con il portiere avversario e proseguiva nella sua protesta anche 

battendo contro le pareti del tunnel e sulle cancellate che delimitano il campo.  

Il Ghezza, invece, ha tenuto un comportamento meno grave in quanto, a seguito della notifica del 

provvedimento di espulsione comminato anche a lui per gioco falloso, si è limitato a protestare e ad 

uscire lentamente dal campo, il che giustifica la riduzione della squalifica a due turni di gara.  

Per questi motivi, Corte d’Appello Federale Territoriale 

 

RIDUCE 
 

l’entità della squalifica a carico di GHEZZA Lorenzo rideterminando la stessa a due giornate di gara 
effettive e  
 

RESPINGE 
 

il reclamo delle società A.S.D. Bulè Bellinzago relativo alla posizione di DEL DUCA Matias, con 
addebito alla ricorrente della tassa di reclamo che non risulta versata.  
 
 
b) Composizione Collegio: Avv. Paolo Pavarini (Presidente), Avv. Alfredo Repetti (Relatore) 
Avv. Federica Franchi 

Reclamo della società A.C. SOMMARIVESE A.S.D. avverso decisione del Giudice Sportivo 
inclusa in C.U. n. 12 del 26.9.2024 della Delegazione Provinciale di Pinerolo in relazione alla 
gara SCARNAFIGI - SOMMARIVESE disputata in data 22.9.2024, Campionato Juniores 
Provinciali, Girone B 

 

Con reclamo preannunciato 26.9.2024 ed inviato il 27.9.2024, la A.C. SOMMARIVESE propone 
reclamo avverso il provvedimento con cui il Giudice Sportivo ha sanzionato con la squalifica per due 
gare il giocatore SCIALABBA Michael e ne chiede la revoca o riduzione. 
L’impugnazione, tuttavia, non può essere esaminata nel merito e va dichiarata inammissibile in base 
a quanto disposto dall’art. 137 comma 3 lett. a) C.G.S. che vieta l’impugnazione dei provvedimenti 
disciplinari di squalifica dei calciatori fino a due giornate di gara. 
Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello dichiara 
 

INAMMISSIBILE 
 
 

il presente reclamo. 
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Dichiara la A.C. SOMMARIVESE A.S.D. tenuta al pagamento della tassa di reclamo che non risulta 
versata. 
 
c) Composizione Collegio: Avv. Paolo Pavarini (Presidente), Avv. Alfredo Repetti (Relatore) 
Avv. Federica Franchi 

Reclamo della società U.S.D. CASTELLAZZO avverso decisione del Giudice Sportivo inclusa 
in C.U. n. 25 del 19.9.2024 del Comitato regionale Piemonte e Valle d’Aosta in relazione alla 
gara CANELLI – CASTELLAZZO disputata in data 12.9.2024, Coppa Italia Dilettanti – categoria 
Promozione Girone 31. 

Con preannuncio inviato il 20.9.2024, la U.S.D. CASTELLAZZO dichiara di voler impugnare il 
provvedimento con cui il Giudice Sportivo ha sanzionato con l’inibizione fino al 15.11.2024 il dirigente 
GUASTAVIGNA Carlo. 
L’impugnazione, tuttavia, non può essere esaminata nel merito e va dichiarata inammissibile in 
quanto, al preannuncio, non ha fatto seguito alcun reclamo e restano sconosciute le ragioni di 
doglianza della Società, a carico della quale va comunque addebitata la tassa, a norma degli artt. 48 
comma 2 e 76 comma 2 C.G.S.  
Per questi motivi, la Corte Sportiva di Appello dichiara 
 

INAMMISSIBILE 
 

l’impugnazione. 
Dichiara la U.S.D. CASTELLAZZO tenuta al pagamento della tassa di reclamo che non risulta versata. 
 
d) Collegio composto da: Avv. Paolo Pavarini (Presidente); Avv. Federica Franchi (estensore), 
dott. Daniele Randazzo 
 
Reclamo della società A.S.D. ONNISPORT CLUB avverso la decisione del Giudice Sportivo 
inclusa in C.U. n. 12 del 26/09/2024 della Delegazione Distrettuale di Pinerolo, in relazione alla 
gara SAN LUIGI SANTENA – ONNISPORT CLUB del 21/09/2024. Campionato Under 19  
Provinciale – Girone B 

 
Con reclamo inoltrato a mezzo pec in data 27 Settembre 2024, la società A.S.D. ONNISPORT CLUB 
chiede la revisione dei provvedimenti pronunciati dal Giudice Sportivo aventi ad oggetto la: 

- squalifica di 1 (una) giornata nei confronti del giocatore sig. VOLPE DENNIS “perché effettuate 
le verifiche del caso presso l’ufficio tesseramenti risulta che il sig. VOLPE DENNIS non sia 
attualmente tesserato presso la società ONNISPORT CLUB”; 

- inibizione fino al 21/11/2024 del dirigente accompagnatore sig. CONTI LUCA per aver 
“sottoscritto la distinta di gara”; 

- sanzione dell’ammenda di euro 100,00 alla A.S.D. ONNISPORT CLUB; 

- sanzione nei confronti della A.S.D. ONNISPORT CLUB della perdita della gara con il seguente 
risultato San Luigi Santena - Onnisport Club 3-0. 

Con il reclamo la società riferisce che si è trattato di un errore materiale commesso dal dirigente citato 
che, nel trascrivere sulla distinta di gara i dati anagrafici del giocatore ivi indicato al n. 15, ha 
erroneamente riportato il nome Volpe Dennis (effettivamente non tesserato) allegando il documento 
di identità citato al n. CA45999PW, corrispondente invece al giocatore Renard Michele, regolarmente 
tesserato con matricola n. 2023498 dalla stagione 2022-2023, anziché il nome di quest’ultimo, che ha 
invece preso parte alla gara. 
Il reclamo e i relativi allegati venivano trasmessi da parte ricorrente alla A.S.D. San Luigi Santena che 
non rassegnava, né faceva pervenire alcuna controdeduzione. 
Letto il reclamo ed esaminati gli atti di gara, si 
 

OSSERVA QUANTO SEGUE 
 

Il ricorso è fondato.  
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Alla luce della ricostruzione dei fatti riportata dalla ricorrente, della documentazione prodotta e dalla 
dinamica dei fatti così come riportata e ricostruita nella sua interezza, tenuto altresì conto che la A.S.D. 
San Luigi Santena, benché avvisata del ricorso, non trasmetteva alcuna controdeduzione a 
contestazione di quanto allegato dal ricorrente, si ritiene di dover dare rilievo alla buona fede nella 
condotta posta in essere dal dirigente accompagnatore sig. Conti Luca, che risulta connotata da errore 
scusabile, e pertanto non punibile. 
 

P.Q.M. 
 

la Corte Sportiva d’Appello territoriale, per le ragioni di cui sopra, accoglie il reclamo, revoca 
integralmente il provvedimento del Giudice Sportivo e conferma il risultato sul campo (San Luigi 
Santena - Onnisport Club 2-4). 
Visto l’accoglimento del ricorso si dispone ai sensi dell’art. 48 comma 6 C.G.S. la restituzione del 
contributo di reclamo versato dalla società A.S.D. ONNISPORT CLUB. 

  
 
                Il Presidente 
           (Avv. Paolo Adolfo Pavarini) 
 
 

6. DISPOSITIVO DEL TRIBUNALE 

FEDERALE NAZIONALE 
 

IL TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE 
SEZIONE DISCIPLINARE 

 
composto dai Sigg.ri:  
Giuseppe Rotondo - Presidente  
Salvatore Accolla - Componente  
Serena Callipari - Componente  
Gaia Golia - Componente (Relatore)  
Maurizio Lascioli - Componente  
Paolo Fabricatore - Rappresentante AIA  
 
 
ha pronunciato, nell'udienza fissata il 9 ottobre 2024, sul deferimento proposto dal Procuratore 
Federale n. 2407/851pf23- 24/GC/GR/ff del 30 luglio 2024 nei confronti dei sigg.ri Pierino Charles, 
Stefano Giorgio Cremonese, Stefano De Lio, nonché nei confronti della società ASD Valdigne 
Montblanc Calcio, il seguente  
 

DISPOSITIVO 
 

P.Q.M. 
 
Il Tribunale Federale Nazionale, Sezione Disciplinare, definitivamente pronunciando, irroga le 
seguenti sanzioni:  
 
- per il sig. Pierino Charles, mesi 4 (quattro) di squalifica;  
- per il sig. Stefano Giorgio Cremonese, mesi 4 (quattro) di inibizione;  
- per il sig. Stefano De Lio, mesi 5 (cinque) di inibizione;  
- per la società ASD Valdigne Montblanc Calcio, Euro 500,00 (cinquecento/00) di ammenda 
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Le ammende irrogate con il presente comunicato dovranno pervenire a questo Comitato entro 
e non oltre il 24 Ottobre 2024 
 
 
Pubblicato in Torino ed affisso all’albo del C.R. Piemonte Valle d’Aosta il 10 Ottobre 2024 
 
 
 

Il Segretario 
(Roberto Scrofani) 

                              Il Presidente  
                              (Mauro Foschia) 

 
 


